) MIKroTik

EN - English - Quick Guide:

This device needs to be upgraded to RouterOS v7.6 or the latest stable version, to ensure compliance with local authority regulations!
It is the end user's responsibility to follow local country regulations, including operation within legal frequency channels, output power, cabling
requirements, and Dynamic Frequency Selection (DFS) requirements. All MikroTik radio devices must be installed according to instructions.

This Quick Guide covers the model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG ax).

This is a wireless network device. You can find the product model name on the case label (ID).

Please visit the user manual page on https://mt.Iv/um for the full up-to-date user manual. Or scan the QR code with your mobile phone. E E
The most relevant technical specifications for this product can be found on the last page of this Quick Guide.

Technical specifications, brochures, and more info about products are at https://mikrotik.com/products

Configuration manual for software in your language with additional information can be found at https://mt.Iv/help E

If you need help with configuration, please seek a consultant https://mikrotik.com/consultants

First steps:

Connect your computer to one of the Ethernet ports;

Configure your computer to obtain its IP address automatically through DHCP;

Insert a micro SIM card into the slot;

Connect the power adapter to the DC jack;

To initiate the configuration, access https://192.168.88.1 in your web browser;

The username is "admin" and there is no password (or, for some models, check user and wireless passwords on the sticker);

Update the device by clicking the (Check_for_updates) on the right side and updating your RouterOS software to the latest version. Must have a valid SIM
card inserted;

For a manual update of the device, visit https://mikrotik.com/download;

Select the v7 ARM64-packages (routeros-x.x-arm64.npk, wifiwave2-x.x-arm64.npk) for this device and download them onto your PC;

Upload downloaded packages to the (WebFig) (Files) menu and reboot the device. By upgrading your RouterOS software to the latest version, you can ensure
optimal performance, stability, and security updates;

In the (QuickSef) menu set up the following: Choose your country, to apply country regulation settings;

Set up your wireless network password in the left field;

Set up your router password in the bottom field.

Safety Information:

Before you work on any MikroTik equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry, and be familiar with standard practices for preventing
accidents. The installer should be familiar with network structures, terms, and concepts.

Use only the power supply and accessories approved by the manufacturer, which can be found in the original packaging of this product.

This equipment is to be installed by trained and qualified personnel, as per these installation instructions. The installer is responsible for making sure, that the
Installation of the equipment is compliant with local and national electrical codes. Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device.

This product is intended to be installed indoors. Keep this product away from water, fire, humidity, or hot environments.

We cannot guarantee that no accidents or damage will occur due to the improper use of the device. Please use this product with care and operate at your own
risk!

The equipment should only be connected to a socket outlet that is near the equipment and easily accessible.

In the case of device failure, please disconnect it from power. The fastest way to do so is by unplugging the power adapter from the power outlet.

To avoid contamination of the environment, separate the device from household waste and dispose of it in a safe manner, for example, in designated areas.
Become familiar with procedures for properly transporting the equipment to designated collection points in your area.

Exposure to Radio Frequency Radiation: This MikroTik equipment complies with the European Union radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This MikroTik device should be installed and operated no closer than 20 centimeters from your body, occupational user, or the general public.

Manufacturer: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvia, LV1039.
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BG - Bbnrapcku. Bbp3o pbKkoBOACTBO:

ToBa ycTtpovicTBO TpsibBa na 6vae HaacTpoeHo Ao RouterOS v7.6 unn Havi-HoBaTa ctabunHa Bepcusi, 3a Aa ce rapaHTupa cra3BaHeTo Ha MEeCTHUTE
Hapenbu!

KpaviHnte notpebutenu ca oTroBOpHU Aa cra3BaT MECTHUTE pa3nopenbu, BKIOYUTENIHO paboTa B paMKUTE Ha 3aKOHHW YECTOTHW KaHanu, u3xogHa
MOLYHOCT, N3NCKBaHWs 3a okabensiBaHe 1 U3NCKBaHWS 3a AuHamu4eH n3bop Ha dectora (DFS). Benyku pagunoyctpovictea MikroTik TpsibBa aa 6vgar
WUHCTanMpaHu CbIiacHO UHCTPYKYUUTE.

ToBa KkpaTko pbKoBOACTBO 0bxBallya mogena: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTE6 ax).
ToBa e ycTpoyicTBO 3a beaxniHa Mpexa. MoxeTe fa HamepuTe MMETO Ha MoAesna Ha NpoAyKTa Ha eTuketa Ha pernctbpa (ID). E H
Mons, nocetete cTpaHnyata ¢ pbKOBOACTBOTO 3a noTpebutens Ha https://mt.lv/um-bg 3a MbrHOTO akTyanu3npaHo PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba. {: L

WUnn ckaHnpavite QR Koga ¢ MOOUITHUSA cn TenegoH.

Havi-BaxHnTe TeXHUYECKU creyngukaumm 3a To3u NPOAYKT Morart Aa bvaar HamepeHu Ha nocneaHaTa cTpaHuya Ha Toea KpaTko pbKkoBoACTBO.
TexHu4ecku crneyugmkaymm, 6poLuypu n noseye nHgopmauus 3a npodyktute Ha https://mikrotik.com/products E
PbKoBOACTBO 3a KOH(UrypupaHe Ha cobTyep Ha Baluuvsl e3vK C JONbIIHUTENIHa uHeopmauus MoxeTe aa Hamepute Ha https.://mt.Iv/help-bg

AKO umare Hyxzga oT rnomMoLL npy KOHGuUrypupaHe, Mosisi, noTbpceTe KOHCYynTaHT https://mikrotik.com/consultants

MspBYM CTbNKK:

® CabpxeTe BalLKsA KOMMIOTHP KbM eaunH oT Ethernet nopToBeTe;

® KoHdurypupaiiTe BalLMsi KOMMIOTLP Aa nonyyasa ceosi IP agpec aBTomatnyHo ypes DHCP;

® [locTaBeTte micro SIM kapTa B cnoTa;

® CebpxeTe 3axpaHBalyys agantep kbm DC xaka;

® 3a faa 3anoyHeTe KoHdurypauusita, otsopeTe https://192.168.88.1 BbB Bawms yeb Gpaysbp;

® [loTpebuTenckoTo uMe e "admin” v Hama napona (Unw, 3a HAKOW MOAENU, MPOBEPETE NOTPeBUTENCKUTE N GEKMYHIUTE NaposI Ha CTUKepa);

® AkTyanusupariTe yCTPOMCTBOTO, KaTo WpakHeTe Bbpxy (Check_for_updates) oT asicHaTa cTpaHa v akTyanuaupate Bawusi RouterOS codTyep Ao Hai-HoBaTa
Bepcusi. Tpabea Aa nma noctaBeHa BanuaHa SIM kapTa;

® 3a pbyHa akTyanusaums Ha yCcTpoicTBOTO noceTeTe https:/mikrotik.com/download;

[ ]

MN36epete v7 ARM64-naketute (routeros-xx-armeé4.npk, wifiwave2-xx-armé4.npk) 3a ToBa yCTPOWCTBO M I U3TerneTe Ha BaLLMs KOMMIOTBP;

® KaueTe usterneHuTe naketn B MeHwoTo (WebFig) (Files) v pectapTupaiiTe ycTpoiicTBoTO. Upes HaarpaxaaHe Ha codTyepa Ha RouterOS fo Haii-HoBaTa
BEpCUsi MOXeTe [a OCUrypuTe OnTUMariHa NPoM3BOANTENHOCT, CTabUMHOCT 1 akTyanusauum 3a CUrypHoCT;

® B meHoTo (QuickSet) HacTpoiiTe cnegHoTo: Vi3bepeTe BalaTta Abpxasa, 3a fa NpUIoXuTe HacTPOVKUTE 3a perynupaHe Ha cTpaHaTa;

Hactpoiite naponata 3a Bawata 6e3xunyHa Mpexa B N51BOTO Mose;

® 3apaiiTe naponaTa Ha BalLus pyTep B JOSHOTO nose.

WHpopmaums 3a 6esonacHoCT:

® [lpeaun aa paboTuTe c kakBoTO U Aa e obopyasaHe Ha MikroTik, uMaiiTe NnpeaBua ONACHOCTUTE, CBbP3aHWN C ENEKTPUYECKUTE BEPUTU, U Ce 3ano3HaiiTe Cbe
CTaHOapTHUTE NPaKTUKK 3a NpeaoTBpaTsBaHe Ha MHUMAEHTU. IHcTanaTtopbT TpsibBa Aa e 3ano3HaT C MpeXoBUTE CTPYKTYPU, TEPMUHM U KOHLLEMLIK.

® |A3nonsBaiiTe camo 3axpaHBaHe U akcecoapu, o4oOPEHN OT NPOM3BOAUTENS, KOUTO MoraT Aa 6baaT HamMepeHU B OpUrMHanHaTa onakoBka Ha TO3u NPOAYKT.

® Tosa o6opyaBaHe TpsAGBa a ce MOHTUPa OT 0GyYeH U KBanuduuMpaH NnepcoHar, CbrnacHo Te3n MHCTPYKLUUM 3a MOHTax. VIHCTanaTopbT e OTrOBOPEH Aa ce
yBEPY, Y€ MHCTanauuaTa Ha 06opyaBaHETO € B CbOTBETCTBME C MECTHUTE U HALMOHAINHUTE eNleKTpuYecku kogekcu. He ce onuTeaiite fa pasrnobseare,
pemMoHTUpaTe unv moaucmumpaTe yCTponcTBOTO.

®  To3u NpoayKT e NpeaHasHayeH 3a MHcTanupaHe Ha 3akpuTo. MaseTe To3n NPOAYKT Aaney oT BoAa, OrbH, Bara unu ropeLy cpeau.

® He mMoXeM Aa rapaHTupame, Ye HsiMa [la Bb3HUKHAT MHLMAEHTU UK LWEeTV nopaay HenpaeuiiHa ynotpeba Ha ycTpoiicTBoTo. Mons, usnonasaiiTe To3u
npoayKT BHUMaTeNHo n paboTeTe Ha cBol cobcTBeH puck!

® O6opyaBaHeTo TpsibBa Aia ce CBbP3Ba CaMO KbM KOHTAKT, KOWTO e 6130 [0 060pyABaHETO M € NECHO AOCTBLIEH.

® B cnyvait Ha noBpeaa Ha yCTPOMCTBOTO, MOJIS, U3KMOYETe ro OT 3axpaHBaHETO. Hali-Gbp3unsaT HauMH Aa HanpaBMTe TOBA € KaTo U3KNoYMTe 3axpaHBalymns
afanTep OT KOHTakTa.

® 3a pa nsberHete 3aMbpcsiBaHe Ha OKOMHaTa cpefa, OTAeneTe YCTPOWCTBOTO OT OUTOBUTE OTNAAbLUM U ro M3XBBbpeTe nNo 6e3onaceH HauuH, Hanpumep Ha
onpeaeneHn mecta. 3anosHariTe ce ¢ npoueaypuTe 3a NpaBuHO TpaHcnopTMpaHe Ha obopyaBaHETO A0 onpedeneHn NyHKToBe 3a cbOupaHe BbB BalLus
panoH.

ManaraHe Ha pagvo4ecTOTHO u3nbyBaHe: ToBa obopyasaHe MikroTik oTroBaps Ha orpaHuMyeHusTa 3a pagvauua Ha paguauuoHHaTa paguaumst EBponeiickus
Cbl03, ONpeaeneHn 3a HekOHTponupaHa cpeaa. Tosa yctponcTtBo MikroTik TpsabBa Aa 6bAe MHCTanMpaHo U ekcnnoaTupaHo Ha He no-manko ot 20 caHTumeTpa oT
BaLLeTO TANO, NpodecroHaneH noTpebuten unu Lunpokara obLLeCcTBEHOCT.

Mpowussoaguten: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Pura, INateus, LV1039.
CS - Cesko. Rychly privodce:

I Aby bylo zajisténo dodrZovani pfedpist mistnich uradd, musi byt toto zafizeni upgradovano na RouterOS v7.6 nebo na nejnovéjsi stabilni verzi!

Je na koncovych uZivatelich, aby dodrZovali mistni predpisy, véetné provozu v rémci legalnich frekvencnich kanald, vystupniho vykonu, poZadavku na
kabelaz a poZadavki na dynamicky vybér frekvence (DFS). VSechna radiova zarizeni MikroTik musi byt nainstalovana podle pokyndu.

Tento Strucny privodce se tyka modelu: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Toto je bezdratové sitové zafizeni. Nazev modelu produktu najdete na $titku pfipadu (ID). E L E
Uplnou aktudini uZivatelskou pfirucku naleznete na strance uZivatelské prirucky na adrese https://mt.lv/um-cs. Nebo naskenujte QR kéd pomoci ‘*Tii"'-"
mobilniho telefonu. -
Nejdulezitéjsi technické specifikace tohoto produktu najdete na posledni strance tohoto Strucného privodce. Faagr, ﬁ
Technické specifikace, broZury a dalsi informace o produktech na adrese https://mikrotik.com/products E“E.T a
Konfiguracni pfirucku pro software ve vasem jazyce s dalsimi informacemi naleznete na adrese https://mt.Iv/help-cs

Pokud potrebujete pomoc s konfiguraci, vyhledejte konzultanta https://mikrotik.com/consultants

Prvni kroky:

-y
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Pripojte pocita¢ k jednomu z ethernetovych portd;

Nakonfigurujte sv(j pocitac tak, aby automaticky ziskal IP adresu prostfednictvim DHCP;

Vlozte micro SIM kartu do slotu;

PFipojte napdjeci adaptér ke konektoru DC;

Chcete-li zahajit konfiguraci, pfejdéte ve webovém prohlizeci na https://192.168.88.1;

Uzivatelské jméno je "admin" a neni zde zadné heslo (nebo u nékterych model zkontrolujte uzivatelské a bezdratové heslo na stitku);

Aktualizujte zafizeni kliknutim na (Check_for_updates) na pravé strané a aktualizaci softwaru RouterOS na nejnovéjsi verzi. Musi byt vioZzena platna SIM karta;
Pro ruéni aktualizaci zafizeni navstivte https://mikrotik.com/download;

Vyberte balicky v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) pro toto zafizeni a stahnéte je do svého PC;

Nahrajte stazené balicky do nabidky (WebFig) (Files) a restartujte zafizeni. Upgradovanim softwaru RouterOS na nejnovéjsi verzi mizete zajistit optimalni
vykon, stabilitu a aktualizace zabezpeceni;

V nabidce (QuickSet) nastavte nasleduijici: Vyberte svou zemi, chcete-li pouzit nastaveni regulace zemé;

V levém poli nastavte heslo bezdratové sité;

Ve spodnim poli nastavte heslo routeru.

Bezpe&na informace:

Nez zaénete pracovat na jakémkoli zafizeni MikroTik, uvédomte si nebezpeci spojend s elektrickymi obvody a seznamte se se standardnimi postupy pro
predchazeni nehodam. Instalacni program by mél byt obeznamen se sitovymi strukturami, terminy a koncepty.

Pouzivejte pouze napajeci zdroj a pfisluSenstvi schvalené vyrobcem, které naleznete v originalnim baleni tohoto vyrobku.

Toto zafizeni musi instalovat vy$koleny a kvalifikovany personal podle tohoto navodu k instalaci. Instalacni technik je odpovédny za to, Ze instalace zafizeni je
v souladu s mistnimi a narodnimi elektrickymi pfedpisy. NepokousSejte se zafizeni rozebirat, opravovat nebo upravovat.

Tento produkt je uréen k instalaci uvnitf. Udrzujte tento produkt mimo dosah vody, ohné, vihkosti nebo horkého prostredi.

Nemuzeme zarucit, ze nedojde k zadnym nehodam nebo Skodam v dusledku nespravného pouziti zafizeni. Pouzivejte prosim tento vyrobek opatrné a
provozujte jej na vlastni nebezpeci!

Zafizeni by mélo byt pfipojeno pouze k zasuvce, ktera je v blizkosti zafizeni a je snadno dostupna.

V pfipadé poruchy zafizeni jej prosim odpojte od napdjeni. Nejrychlejsi zplsob, jak toho dosahnout, je odpojit napajeci adaptér ze zasuvky.

Abyste zabranili kontaminaci Zivotniho prostiedi, oddélte zafizeni od domovniho odpadu a zlikvidujte jej bezpecnym zpUsobem, napfiklad na mistech k tomu
uréenych. Seznamte se s postupy spravné prepravy zafizeni do uré¢enych sbérnych mist ve vasi oblasti.

Vystaveni vysokofrekvenénimu zafeni: Toto zafizeni MikroTik splfiuje limity pro ozareni Evropské unie stanovené pro nekontrolované prostiedi. Toto zafizeni
MikroTik by mélo byt instalovano a provozovano ne dale nez 20 centimetrl od téla, profesiondlniho uzivatele nebo Siroké verejnosti.

Vyrobce: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, LotySsko, LV1039.

DA - Dansk. Hurtig guide:

I Denne enhed skal opgraderes til RouterOS v7.6 eller den seneste stabile version for at sikre overholdelse af lokale myndigheders regler!
Det er slutbrugerens ansvar at folge lokale landets regler, herunder drift inden for lovlige frekvenskanaler, udgangseffekt, kablingskrav og DFS-krav
(Dynamic Frequency Selection). Alle MikroTik-radioenheder skal installeres i henhold til instruktionerne.

Denne hurtigguide deekker modellen: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Dette er tradles netveerksenhed. Du kan finde produktmodelnavnet pa sagetiketten (ID).

Besag siden med brugermanualen pa https://mt.Iv/um-da for den fulde ajourfarte brugermanual. Eller skan QR-koden med din mobiltelefon.
De vigtigste tekniske specifikationer for dette produkt findes pa den sidste side i denne hurtigvejledning.

Tekniske specifikationer, brochurer og mere info om produkter pa https://mikrotik.com/products

Konfigurationsvejledning til software pa dit sprog med yderligere oplysninger kan findes pa https://mt.lv/help-da

Hvis du har brug for hjzelp til konfiguration, bedes du kontakte en konsulent https.//mikrotik.com/consultants

Farste trin:
® Slut din computer til en af Ethernet-portene;
® Konfigurer din computer til at fa dens IP-adresse automatisk via DHCP;
® |ndseet et mikro-SIM-kort i abningen;
® Tilslut stramadapteren til DC-stikket;
® For at starte konfigurationen skal du ga til https://192.168.88.1 i din webbrowser;
® Brugernavnet er "admin", og der er ingen adgangskode (eller, for nogle modeller, tjek brugeradgangskoder og tradlgse adgangskoder pa klistermaerket);
[ )

Opdater enheden ved at klikke pa (Check_for_updates) i hgjre side og opdatere din RouterOS-software til den nyeste version. Skal have et gyldigt SIM-kort
isat;

® Besgg https://mikrotik.com/download for at fa en manuel opdatering af enheden;

® Veelg v7 ARM64-pakkerne (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) til denne enhed og download dem til din pc;

® Upload downloadede pakker til menuen (WebFig) (Files), og genstart enheden. Ved at opgradere din RouterOS-software til den nyeste version kan du sikre
optimal ydeevne, stabilitet og sikkerhedsopdateringer;

® | menuen (QuickSet) indstilles falgende: Veelg dit land for at anvende landereguleringsindstillinger;

® |ndstil dit tradlgse netvaerksadgangskode i venstre felt;

® |ndstil din router-adgangskode i det nederste felt.

Sikkerhedsoplysninger:

® For du arbejder pa noget MikroTik-udstyr, skal du veere opmaerksom pa de farer, der er forbundet med elektriske kredslgb, og vaere bekendt med
standardpraksis til at forebygge ulykker. Installationsprogrammet skal vaere bekendt med netvaerksstrukturer, termer og koncepter.

® Brug kun stremforsyning og tilbehgr, der er godkendt af producenten, og som kan findes i den originale emballage til dette produkt.

® Dette udstyr skal installeres af uddannet og kvalificeret personale i henhold til denne installationsvejledning. Installatgren er ansvarlig for at sikre, at
installationen af udstyret er i overensstemmelse med lokale og nationale elektriske regler. Forsgg ikke at adskille, reparere eller modificere enheden.

® Dette produkt er beregnet til at blive installeret indenders. Hold dette produkt veek fra vand, ild, fugt eller varme omgivelser.

® Vikan ikke garantere, at der ikke vil ske uheld eller skader pa grund af forkert brug af enheden. Brug venligst dette produkt med omhu og brug pa egen risiko!

® Udstyret bar kun tilsluttes en stikkontakt, der er i naerheden af udstyret og let tilgeengelig.

® | tilfeelde af fejl pa enheden, skal du afbryde den fra strammen. Den hurtigste made at gere det pa er ved at tage stremadapteren ud af stikkontakten.

® For at undga forurening af miljget skal du adskille apparatet fra husholdningsaffald og bortskaffe det pa en sikker made, f.eks. i afmaerkede omrader. Bliv

fortrolig med procedurer for korrekt transport af udstyret til udpegede indsamlingssteder i dit omrade.
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Eksponering for radiofrekvensstraling: Dette MikroTik-udstyr overholder EU's stralingseksponeringsgraenser, der er fastsat for et ukontrolleret miljg. Denne
MikroTik-enhed skal installeres og betjenes ikke naermere 20 centimeter fra din krop, erhvervsbruger eller offentligheden.

Producent: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letland, LV1039.

DE - Deutsche. Kurzanleitung:

Dieses Gerdt muss auf RouterOS v7.6 oder die neueste stabile Version aktualisiert werden, um die Einhaltung der értlichen Vorschriften zu
gewéhrleisten!

Es liegt in der Verantwortung des Endbenutzers, die drtlichen Vorschriften einzuhalten, einschlieflich des Betriebs innerhalb der gesetzlichen
Frequenzkanéle, der Ausgangsleistung, der Verkabelungsanforderungen und der Anforderungen fiir die dynamische Frequenzauswahl (DFS). Alle
MikroTik-Funkgeréte miissen gemél3 den Anweisungen installiert werden.

Diese Kurzanleitung behandelt das Modell: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Dies ist ein drahtloses Netzwerkgerét. Den Produktmodellnamen finden Sie auf dem Gehéuseaufkleber (ID). E E
Bitte besuchen Sie die Seite mit dem Benutzerhandbuch unter https://mt.lv/um-de, um das vollstindige und aktuelle Benutzerhandbuch zu

erhalten. Oder scannen Sie den QR-Code mit Ihrem Handy.

Die wichtigsten technischen Daten fiir dieses Produkt finden Sie auf der letzten Seite dieser Kurzanleitung. - .
Technische Spezifikationen, Broschliren und weitere Informationen zu Produkten finden Sie unter https://mikrotik.com/products

Das Konfigurationshandbuch fiir Software in lhrer Sprache mit zusétzlichen Informationen finden Sie unter https://mt.lv/help-de

Wenn Sie Hilfe bei der Konfiguration benétigen, wenden Sie sich an einen Berater unter https://mikrotik.com/consultants

Erste Schritte:

Verbinden Sie Ihren Computer mit einem der Ethernet-Ports;

Konfigurieren Sie Ihren Computer so, dass er seine IP-Adresse automatisch tiber DHCP bezieht;

Legen Sie eine Micro-SIM-Karte in den Steckplatz ein;

Verbinden Sie das Netzteil mit der DC-Buchse;

Rufen Sie zum Starten der Konfiguration in lnrem Webbrowser https://192.168.88.1 auf;

Der Benutzername ist "admin” und es gibt kein Passwort (oder iberprifen Sie bei einigen Modellen die Benutzer- und WLAN-Passworter auf dem Aufkleber);

Aktualisieren Sie das Gerat, indem Sie auf der rechten Seite auf (Check_for_updates) klicken und Ihre RouterOS-Software auf die neueste Version

aktualisieren. Es muss eine gliltige SIM-Karte eingelegt sein;

Fir ein manuelles Update des Geréts besuchen Sie https://mikrotik.com/download;

Wahlen Sie die v7 ARM64-Pakete (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) fir dieses Gerat aus und laden Sie sie auf Ihren PC herunter;

® | aden Sie heruntergeladene Pakete in das Menii (WebFig) (Files) hoch und starten Sie das Gerat neu. Indem Sie lhre RouterOS-Software auf die neueste
Version aktualisieren, kénnen Sie optimale Leistung, Stabilitdt und Sicherheitsupdates sicherstellen;

® Stellen Sie im Men( (QuickSet) Folgendes ein: Wahlen Sie Ihr Land, um die Einstellungen der Landervorschriften anzuwenden;

Richten Sie lhr WLAN-Passwort im linken Feld ein;

® Richten Sie Ihr Router-Passwort im unteren Feld ein.

Sicherheitsinformation:

® Bevor Sie an MikroTik-Geraten arbeiten, sollten Sie sich der Gefahren bewusst sein, die mit elektrischen Schaltkreisen verbunden sind, und sich mit den
Standardpraktiken zur Unfallverhitung vertraut machen. Der Installateur sollte mit Netzwerkstrukturen, Begriffen und Konzepten vertraut sein.
Verwenden Sie nur das vom Hersteller zugelassene Netzteil und Zubehér, das sich in der Originalverpackung dieses Produkts befindet.

Dieses Gerat muss von geschultem und qualifiziertem Personal gemaR dieser Installationsanleitung installiert werden. Der Installateur ist dafiir verantwortlich
sicherzustellen, dass die Installation des Gerats den 6rtlichen und nationalen elektrischen Vorschriften entspricht. Versuchen Sie nicht, das Gerat zu zerlegen,
zu reparieren oder zu modifizieren.

Dieses Produkt ist fiir die Installation in Innenrdumen vorgesehen. Halten Sie dieses Produkt von Wasser, Feuer, Feuchtigkeit oder heiRen Umgebungen fern.

Wir kdnnen nicht garantieren, dass es durch unsachgeméafen Gebrauch des Gerats zu keinen Unfallen oder Schaden kommt. Bitte verwenden Sie dieses
Produkt mit Sorgfalt und auf eigene Gefahr!

Das Gerét sollte nur an eine Steckdose angeschlossen werden, die sich in der Nahe des Gerats befindet und leicht zuganglich ist.
Im Falle eines Gerateausfalls trennen Sie es bitte von der Stromversorgung. Am schnellsten geht das, indem Sie das Netzteil aus der Steckdose ziehen.

Um eine Kontamination der Umwelt zu vermeiden, trennen Sie das Gerat vom Hausmill und entsorgen Sie es auf sichere Weise, z. B. in dafiir vorgesehenen
Bereichen. Machen Sie sich mit den Verfahren fiir den ordnungsgeméaRen Transport des Geréats zu ausgewiesenen Sammelstellen in lhrer Nahe vertraut.

Exposition gegeniiber hochfrequenter Strahlung: Dieses MikroTik-Gerat entspricht den EU-Grenzwerten fiir die Strahlenexposition in unkontrollierten Umgebungen.
Dieses MikroTik-Gerat sollte nicht naher als 20 Zentimeter von lhrem Korper, berufsmaRigen Verwender oder der Offentlichkeit entfernt installiert und betrieben
werden.

Hersteller: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettland, LV1039.

EL - EAAnvikd. 'priyopog odnyog:

AuTtrj n ouagkeun mpémel va avaPabuiatei ge RouterOS v7.6 1) Tnv 1eAeutaia ataBepr) ékdoan, yia va dIaoaAIaTeEl N TUUUOPPWAN UE TOUS KAVOVIGLIOUS
TWV TOTTIKWV apywv!

ATmroTeAEl €UBUVN TWV TEAIKWV XPNOTWVY va aKoAouBouv Toug Kavoviaguoug TNG TOTTIKIG XwWPag, OuuTTEpIAQuUBavouEvng TnG AsiToupyiag eviog VOUILwWY
KavaAiwv auxvotnTag, 1oxUog €000U, amraItigewV KaAwdiwaong kai amraitioewv duvauikrig emAoyrig auxvornrag (DFS). OAeg o1 padio@wVIKEG TUOKEUES
MikroTik mpérel va eykaragTaBouv auu@wva e TiS o0nYieg.

AuTOG 0 ypriyopog 0dnyog kaAutTel To povrédo: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTE6 ax).

Aurij gival n agUpuatn guokeurj SIKTUou. MTTopeite va Bpeite To Ovoua Tou HOVTEAOU TTPOoIOVTOG aTnV eTIKETA TNG Orikng (ID).

Emokegrteite Tn aeAida Tou gyxeipidiou xpriatn aro https://mt.lv/um-el yia 1o TANPeS evnuepwuEVo yxeipidio xprions. H va oapwaete Tov Kwdiko
QR pe 1o KIVNTO Oag TNAEpwvo.

O1 TTI0 ONUAVTIKEG TEXVIKEG TTPOOIAYPAPES YIa QUTO TO TTPOIOV BpicgkovTal aTnv TeAsutaia aeAida autou Tou ypriyopou odnyou.

TexVIKEG TTPOOIAYPAPES, QUAAGDIA Kal TTEPITTOTEPES TTANPOYOPIES yia Ta TTpoiovra atn dicubuvan https://mikrotik.com/products

To eyxelpidio diauopewang yia AoyiouIko aTn yAwooa aag e TpooBeTes TAnpopopics Boioketar atn dieubuvan https://mt.Iv/help-el

Edv xpeiageate BoriBeia pe 1 diaudpewan, avalntriate évav auuPBoulo https://mikrotik.com/consultants

Mpwra BApara:
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ZuvdéaTe TOV UTTOAOYIOTH gag g€ pia aro Tig BUpeg Ethernet.

Alapop@waTe TOV UTTOAOYIOTA 0aG WATE VA ATToKTA autépara 1n dieubuvon IP Tou péaow DHCP.

TomoBeTraTe pia kapTa micro SIM atnv uTTodoXH.

ZuvdEaTe To TPOYOdOTIKG aTNnV uTTodoxn DC.

MNa va gekivraeTe Tn Slapopewan, peTafeite atn dieUbuvan https://192.168.88.1 aT1o TPAYPAUMA TIEPIRYNTNRG TAG.

To ovopa xpAoTn gival "admin” kai dev UTTAPXEl KWAIKOG TTPOaBaang (n, yia opigpéva povTéAa, EAEYETE TOUG KWAIKOUG TTPOTRACNG XPROTN KAl AgUPPATOU

BIKTUOU OTO AQUTOKOAANTO).

® EvnuepwaTe Tn guokeun kdvovTtag KAIK aTto (Check_for_updates) aTn de€id TTAeUpd Kal eVNUEPWVOVTAS TO Aoyigpikd RouterOS aTtnv o Tpoa@atn ékdoan. Mpé
TTEl VO £XEI TOTTOBETNOEI £yKupn KapTa SIM .

® Tla pn auTOaTN EVNPEPWOT TNG GUTKEUNG, ETTIOKEPBEiTE TN SleUBUvan https://mikrotik.com/download;

®  EmAégTe Ta TTOKETA V7 ARM64 (routeros-xx-armé4.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) yia auTtriVv Tn GUOKEUR Kal TTPAYUATOTTOINOTE AYn TOUG GTOV UTTOAOYIOTH OaG.

®  MeTagoptwaTte Ta AneOEvTa TTakéTa aTo pevou (WebFig) (Files) kai eTTavekKIvAaTE Tn guokeur). AvaBabpifovtag To Aoyiopikd RouterOS aTnv Trio Tpoo@aTn
€kdoan, ptTopeite va eaa@alioete BEATIOTN aTTddOaN, OTABEPOTNTA KAl EVNUEPWOEIG AOPAAEING.

® 3710 pevou (QuickSet) pubpioTe Ta €§AG: ETAECTE TN XWpPa 0OG, VIO VO EPAPUOTETE PUBUITEIG KAVOVIOUOU XWPAG.

PuBuiaTe Tov KwdIkd TTPOaRaang Tou agupuaTou JIKTUOU gag aTo ApIaTEPO TTEDIO.

® PuBpiaTe Tov kwdIKO TTPOTRACNG Tou dpopoAoynTh gag OTO KATW TTEdIO.

Odnyieg acpaAeiag:

® Tlpiv epyaateite oe omolovdrmoTte e§oTTAIgud NG MikroTik, va yvwpileTe Toug KIVOUVOUG TTOU GUVOEOVTAI PJE TA NAEKTPIKA KUKAWUATA KOl VO £EOIKEIWOEITE E TIG
TUTTIKEG TTPAKTIKEG YIa TNV TTPOANWN aTuxnudTwy. O eyKaTaoTATNG Ba TTPETTEN VO Eival EEOIKEIWMEVOG HE TIG SOUES, TOUG OPOUG Kal TIG £VVOIEG TOU SIKTUOU.

® XpnOoIpoTToIEiTE HOVO TO TPOPODOTIKO KOl TO EEAPTANIATA TTOU Eival EYKEKPIUEVA OTTO TOV KATAOKEUATTH, TA OTToia BpiokovTal aTnv apXIKrf) JUOKEUOTIa auTOU TOU
TTPOIOVTOG.

®  AUTOG 0 €COTTAITUOG TTPETTEI VA EYKATOOTABEI OTTO EKTTAISEUPEVO KOl EEEIDIKEUUEVO TTPOCWTTIKO, CUMPWVA PE QUTEG TIG odnyieg eykataaTaang. O eykaTaoTaTng
€ival uTrEUBUVOG yIa TN dIAd@AAIon OTI N EYKATAATAGN Tou €EOTTAICUOU €ival GUPBATHA YE TOUG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG NAEKTPIKOUG KWBIKEG. MnV €TTIXEIPATETE va
OTTOTUVAPHOAOYNTETE, VA ETTITKEUATETE 1) VO TPOTTOTTOINTETE T GUOKEUN.

® AuTO TO TTPOIGV TTPOOPICETAl VIO EYKATACTACN OE ECWTEPIKOUG XWPOUG. KpaTAOTE AUTO TO TTPOIOV OKPIA aTTO VEPO, GWTIA, Uypadia 1 {eaTo TePIBAAAOV.

® Agv pmopoupe va eyyunBoUpe o1l dev Ba TTpokUWoUV atuxApaTta i ZnpiEg Aoyw OkatdAANAng XProng TNG GUOKEUNG. XPNnaIPOTIOINGTE QUTO TO TTPOIOV UE
TTPOJOXN Kol AEITOUPYATTE pe BIKr gag euduvn!
O €€OTTAIOPOG TTPETTEI VO GUVDEETAI HOVO OE TTPICa TTOU BPIoKETAI KOVTA OTOV €EOTTAIOUO Kal ival EUKOAX TTPOaRAaIUN.
e mepiTTwan BAABNG TNG CUOKEUNG, ATTOCUVOETTE TNV aTTo To peUpa. O TTIo YPyopOog TPOTTOG YIa VA TO KAVETE QUTO €ival ATTOOUVIEOVTAG TO TPOPODOTIKO aTTO
™V TIpida.

® Tla va amo@uUyeTe Tn HOAUVan Tou TrePIBAAAOVTOG, dlaXwpPIoTE TN GUOKEUN OTTO Ta OIKIAKA ATTOPPIUKOTA KAl ATTOPPIYTE TNV YE aT@AAr TPOTTO, yia TTapadelyua,
ge KaBoplgpeévoug Xwpoug. EEoikeiwBeiTe pe TIG dladIkagieg yia TN GWATH HETAPOPA Tou £EOTTAICUOU g€ KaBopIguéva anpeia GUAOYAG aTnV TTEPIOXH TaG.

EkBeon o axtivopoAia padioouxvotiTwy: Autog o e€otrAiopog MikroTik ouppopewvetal pe Ta opla €kBeang akTivoBoAiag Eupwtraikng Evwang mou kabopigovTal
yia avegéAeykto TepIBaAAov. Auth n guakeun MikroTik TTpéTrel va eykaTaoTabei kal va AEIToUpynael g€ atroaTaan PIKPoTepn atd 20 ekatoaTd atd To GWPa gag, TO
ETTAYYEAUATIKO XPOTN 1} TO €UPU KOIVO.

KaraokeuaaTng: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Piya, Aetovia, LV1039.

ES - Espaiiol. Guia rapida:

jEste dispositivo debe actualizarse a RouterOS v7.6 o la ultima version estable, para garantizar el cumplimiento de las regulaciones de las autoridades
locales!

Es responsabilidad del usuario final seguir las regulaciones locales del pais, incluida la operacion dentro de los canales de frecuencia legales, la
potencia de salida, los requisitos de cableado y los requisitos de Seleccion de frecuencia dinamica (DFS). Todos los dispositivos de radio MikroTik
deben instalarse de acuerdo con las instrucciones.

Esta guia rapida cubre el modelo: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG ax).

Este es un dispositivo de red inalambrica. Puede encontrar el nombre del modelo del producto en la etiqueta del caso (ID). E - E
Visite la pagina del manual del usuario en https.://mt.lv/Jum-es para obtener el manual del usuario actualizado. O escanee el cddigo QR con su e, 'l_;._ -
teléfono movil. “t .'E'

Las especificaciones técnicas mas importantes de este producto se pueden encontrar en la Ultima pagina de esta Guia rapida.
Especificaciones técnicas, folletos y mas informacion sobre productos en https://mikrotik.com/products

Puede encontrar el manual de configuracion del software en su idioma con informacion adicional en https://mt.Iv/help-es

Si necesita ayuda con la configuracion, busque un consultor https://mikrotik.com/consultants

Primeros pasos:

® Conecte su computadora a uno de los puertos Ethernet;

® Configure su computadora para obtener su direccion IP automaticamente a través de DHCP;

® |nserte una tarjeta micro SIM en la ranura;

® Conecte el adaptador de corriente a la toma de CC;

® Para iniciar la configuracion acceda a https://192.168.88.1 en su navegador web;

® Elnombre de usuario es "admin"y no hay contrasefia (o, para algunos modelos, verifique las contrasefias de usuario e inalambricas en la etiqueta);

® Actualice el dispositivo haciendo clic en (Check_for_updates) en el lado derecho y actualice su software RouterOS a la ultima version. Debe tener una tarjeta
SIM valida insertada;

® Para una actualizacién manual del dispositivo, visite https://mikrotik.com/download;

[ )

Seleccione los paquetes v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) para este dispositivo y descarguelos en su PC;

® Cargue los paquetes descargados en el menu (WebFig) (Files) y reinicie el dispositivo. Al actualizar su software RouterOS a la ultima version, puede
garantizar un rendimiento, estabilidad y actualizaciones de seguridad éptimos;

® En el menu (QuickSet) configure lo siguiente: Elija su pais, para aplicar la configuracion de la regulacion del pais;

Configure su contrasefia de red inalambrica en el campo izquierdo;

® Configure la contrasefia de su enrutador en el campo inferior.

Informacién de seguridad:
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® Antes de trabajar en cualquier equipo MikroTik, tenga en cuenta los peligros relacionados con los circuitos eléctricos y familiaricese con las practicas
estandar para prevenir accidentes. El instalador debe estar familiarizado con las estructuras, los términos y los conceptos de la red.

Utilice unicamente la fuente de alimentacion y los accesorios aprobados por el fabricante, que se encuentran en el embalaje original de este producto.

Este equipo debe ser instalado por personal capacitado y calificado, de acuerdo con estas instrucciones de instalacion. El instalador es responsable de
asegurarse de que la instalacién del equipo cumpla con los cédigos eléctricos locales y nacionales. No intente desarmar, reparar o modificar el dispositivo.
Este producto esta disefiado para ser instalado en interiores. Mantenga este producto alejado del agua, el fuego, la humedad o los ambientes calientes.

No podemos garantizar que no se produzcan accidentes o dafios debido al uso inadecuado del dispositivo. jUtilice este producto con cuidado y opere bajo su
propio riesgo!

El equipo solo debe conectarse a una toma de corriente que esté cerca del equipo y de facil acceso.

En caso de falla del dispositivo, desconéctelo de la alimentacion. La forma mas rapida de hacerlo es desenchufando el adaptador de corriente de la toma de
corriente.

® Para evitar la contaminacion del medio ambiente, separe el dispositivo de la basura doméstica y deséchelo de manera segura, por ejemplo, en areas
designadas. Familiaricese con los procedimientos para transportar adecuadamente el equipo a los puntos de recoleccion designados en su area.

Exposicion a la radiacién de radiofrecuencia: este equipo MikroTik cumple con los limites de exposicion a la radiacion de la Unidén Europea establecidos para un
entorno no controlado. Este dispositivo MikroTik debe instalarse y operarse a no menos de 20 centimetros de su cuerpo, usuario profesional o publico en general.
Fabricante: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letonia, LV1039.

Informaciéon México:

Maédulo inaldmbrico integrado que funciona a 2.4 GHz, 802.11b/g/n/ax con antena integrada, ganancia maxima de 2.0 dBi.

Maodulo inaldmbrico integrado que funciona a 5 GHz, protocolo 802.11a/n/ac/ax con antena integrada, ganancia maxima 4.0 dBi

Rango de frecuencia (potencia de salida maxima): 2400-2483.5 MHz (30 dBm), 5725-5850 MHz (30 dBm). Los canales de frecuencia disponibles pueden variar
segun el modelo y la certificacion del producto.

Numero de Certificado de Homologacion (IFT): Ver la etiqueta del producto.

EFICIENCIA ENERGETICA CUMPLE CON LA NOM-029-ENER-2017.

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones:

® Es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y.
® Este equipo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada.

Fabricante: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, LV-1039, Latvia.
Pais De Origen: Letonia; Lituania; China (Republica Popular); Estados Unidos De America; Mexico.

Por favor contacte a su distribuidor local para preguntas regionales especificas. La lista de importadores se puede encontrar en nuestra pagina de inicio —
https://mikrotik.com/buy/latinamerica/mexico.

ET - Eestlane. Kiirjuhend:

! Kohaliku omavalitsuse eeskirjade jargimise tagamiseks tuleb see seade uuendada versioonile RouterOS v7.6 véi uusimale stabiilsele versioonile!

Léppkasutajate kohustus on jérgida kohaliku riigi seadusi, sealhulgas seaduslikes sageduskanalites toimimist, véljundvéimsust, kaabeldusnéudeid ja
dlinaamilise sageduse valiku (DFS) néudeid. Kéik MikroTiku raadioseadmed tuleb installida vastavalt juhistele.

See liihijuhend hélmab mudelit: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

See on traadita vorguseade. Toote mudeli nime leiate kohvri sildilt (ID). E ?! ] E
Téieliku ja vérske kasutusjuhendi saamiseks klilastage kasutusjuhendit lehel https://mt.Iv/um-et. VVbi skannige oma mobiiltelefoniga QR-koodi. = -
Selle toote kdige olulisemad tehnilised andmed leiate selle kiirjuhendi viimaselt lehelt. rn'.r L)
Tehnilised kirjeldused, brostitirid ja lisateave toodete kohta leiate aadressilt https://mikrotik.com/products LF
Teie keeles oleva tarkvara konfiguratsioonijuhend koos lisateabega leiate aadressilt https://mt.Iv/help-et E .q 3

Kui vajate seadistamisel abi, péérduge konsultandi poole https://mikrotik.com/consultants
Esimesed sammud:

L4 Uhendage arvuti thte Etherneti porti;

® Konfigureerige oma arvuti nii, et see hankiks oma IP-aadressi automaatselt DHCP kaudu;

® Sisestage mikro-SIM-kaart pessa;

® (hendage toiteadapter alalisvoolu pistikupessa;

® Konfigureerimise alustamiseks avage oma veebibrauseris https://192.168.88.1;

® Kasutajanimi on "admin" ja parool puudub (v8i mdne mudeli puhul kontrollige kleebiselt kasutaja ja traadita ihenduse paroole);

® Varskendage seadet, kidpsates paremal pool nuppu (Check_for_updates) ja varskendage oma RouterOS-i tarkvara uusimale versioonile. Peab olema
sisestatud kehtiv SIM-kaart;

® Seadme kasitsi varskendamiseks kiilastage aadressi https://mikrotik.com/download;

[ )]

Valige selle seadme jaoks v7 ARM64-paketid (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) ja laadige need arvutisse;

® | aadige allalaaditud paketid lles menlisse (WebFig) (Files) ja taaskaivitage seade. Uuendades oma RouterOS-i tarkvara uusimale versioonile, saate tagada
optimaalse joudluse, stabiilsuse ja turvavarskendused;

® Menls (QuickSet) seadistage jargmine: Valige oma riik, et rakendada riigi reguleerimise sétteid;

Seadistage vasakpoolsel véljal traadita vorgu parool;

® Seadistage alumisel valjal ruuteri parool.

Ohutusteave:
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® Enne MikroTiku seadmega to6tamist olge teadlik elektriskeemiga kaasnevatest ohtudest ja tutvuge dnnetuste drahoidmise tavaparaste tavadega. Paigaldaja
peaks olema tuttav vérgustruktuuride, terminite ja moistetega.

® Kasutage ainult tootja poolt heakskiidetud toiteallikat ja tarvikuid, mis leiate selle toote originaalpakendist.

Selle seadme peavad paigaldama koolitatud ja kvalifitseeritud td6tajad vastavalt kdesolevatele paigaldusjuhistele. Paigaldaja vastutab selle eest, et seadmete

paigaldamine vastaks kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele. Arge plilidke seadet lahti votta, parandada ega muuta.

See toode on ette ndhtud paigaldamiseks siseruumidesse. Hoidke seda toodet eemal veest, tulest, niiskusest voi kuumast keskkonnast.

Me ei saa garanteerida, et seadme ebadige kasutamise tottu ei juhtu dnnetusi ega kahjustusi. Kasutage seda toodet ettevaatlikult ja omal vastutusel!

Seadet tohib Gihendada ainult pistikupessa, mis on seadme lahedal ja kergesti ligipaasetav.

Seadme rikke korral ihendage see vooluvérgust lahti. Kiireim viis seda teha on toiteadapteri vooluvérgust lahti thendamine.

Keskkonna saastumise valtimiseks eraldage seade olmejaatmetest ja visake see ohutul viisil, naiteks selleks ettenahtud kohtadesse. Tutvuge seadmete dige

transportimise protseduuridega teie piirkonnas méaaratud kogumispunktidesse.

Raadiosagedusliku kiirgusega kokkupuude: see MikroTik seade vastab Euroopa Liidu kiirguskontrolli piirnormidele, mis on kehtestatud kontrollimatu keskkonna
jaoks. Seda MikroTiku seadet tuleks paigaldada ja kasutada mitte kaugemal kui 20 sentimeetrit kehast, tddga seotud kasutajast voi Gldsusest.

Tootja: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riia, Lati, LV1039.
FI - Suomalainen. Pikaopas:

I Tama laite on péivitettdvd RouterOS v7.6 tai uusin vakaa versio, jotta varmistetaan paikallisviranomaisten asetusten noudattaminen!

Loppukéyttéjien vastuulla on noudattaa paikallisia maakohtaisia mééréyksid, mukaan lukien toiminta laillisilla taajuuskanavilla, ldhtéteho,
kaapelointivaatimukset ja DFS (Dynamic Frequency Selection) vaatimukset. Kaikki MikroTik-radiolaitteet on asennettava ohjeiden mukaan.

Tamé pikaopas kattaa mallin: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG ax).

Témé on langaton verkkolaite. Tuotemallin nimi I6ytyy kotelon etiketista (ID). E H E
Katso tdydelliset ja ajantasaiset kdyttGohjeet sivulta https://mt.Iv/um-fi. Tai skannaa QR-koodi matkapuhelimellasi. =t H ]
Tamén tuotteen tdrkeimmdt tekniset tiedot ovat tdmén pikaoppaan viimeiselld sivulla. Ip. B
Tekniset tiedot, esitteet ja lisétietoja tuotteista osoitteessa https://mikrotik.com/products . "':'f d T
Kielellédsi olevien ohjelmistojen mééritysoppaat, joissa on lisétietoja, ovat osoitteessa https://mt.Iv/help-fi A

Jos tarvitset apua konfiguroinnissa, kysy neuvoa- antajalta https://mikrotik.com/consultants
Ensiaskeleet:

Liita tietokoneesi johonkin Ethernet-porteista;

Maéarita tietokoneesi saamaan IP-osoite automaattisesti DHCP:n kautta;

Aseta mikro-SIM-kortti korttipaikkaan;

Liité virtaldahde DC-liitantaan;

Aloita maaritykset siirtymalla verkkoselaimesi osoitteeseen https://192.168.88.1;

Kayttajatunnus on "admin”, eika salasanaa ole (tai joissakin malleissa tarkista kayttajan ja langattoman verkon salasanat tarrasta);

Paivita laite napsauttamalla (Check_for_updates) oikealla puolella ja paivittamalla RouterOS-ohjelmistosi uusimpaan versioon. Laitteessa on oltava voimassa

oleva SIM-kortti;

Jos haluat paivittaa laitteen manuaalisesti, kdy osoitteessa https://mikrotik.com/download;

Valitse v7 ARM64-paketit (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) télle laitteelle ja lataa ne tietokoneellesi;

® |ataa ladatut paketit (WebFig) (Files) -valikkoon ja kdynnista laite uudelleen. Paivittamalla RouterOS-ohjelmistosi uusimpaan versioon voit varmistaa
optimaalisen suorituskyvyn, vakauden ja tietoturvapaivitykset;

® Maarité (QuickSet) -valikossa seuraavat: Valitse maasi ottaaksesi kayttdéon maakohtaiset asetukset;

Aseta langattoman verkon salasana vasemmassa kentéssé;

® Aseta reitittimen salasana alakenttaan.

Turvallisuustieto:

® Ennen kuin tydskentelet MikroTik-laitteiden parissa, ole tietoinen sahkopiirien vaaroista ja tunne tavallisia kaytantéja onnettomuuksien ehkaisemiseksi.
Asentajan tulee tuntea verkkorakenteet, termit ja késitteet.

® Kayta vain valmistajan hyvaksymaa virtalahdetta ja lisévarusteita, jotka I6ytyvat tdman tuotteen alkuperaisesta pakkauksesta.

® Taman laitteen saa asentaa koulutettu ja pateva henkilésté ndiden asennusohjeiden mukaisesti. Asentaja on vastuussa siité, etta laitteen asennus on

paikallisten ja kansallisten sdhkéméaaraysten mukainen. Alé yrita purkaa, korjata tai muokata laitetta.

Tama tuote on tarkoitettu asennettavaksi siséatiloihin. Pida tama tuote poissa vedestd, tulesta, kosteudesta tai kuumista ymparistoista.

Emme voi taata, etta laitteen vaarasta kaytosta johtuen ei tapahdu onnettomuuksia tai vahinkoja. Kayta tata tuotetta varoen ja toimi omalla vastuullasi!

Laite tulee kytkea vain pistorasiaan, joka on lahella laitetta ja johon paasee helposti kasiksi.

Jos laite epaonnistuu, irrota se virtaldhteesta. Nopein tapa tehda se on irrottaa virtaldhde pistorasiasta.

Ympariston saastumisen valttdmiseksi erota laite kotitalousjatteesté ja havita se turvallisella tavalla, esimerkiksi niille osoitetuille alueille. Tutustu menetelmiin,

joilla laitteet kuljetetaan asianmukaisesti alueellasi oleviin kerayspisteisiin.

Radiotaajuusséteilyaltistus: Tama MikroTik-laite on ja Euroopan unionin sateilyaltistusrajojen mukainen, jotka on asetettu hallitsemattomalle ympéristélle. Tama
MikroTik-laite tulisi asentaa ja kayttaa vain lahempana kuin 20 senttimetria kehosta, ammattilaisista kayttajista tai yleisosta.
Valmistaja: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riika, Latvia, LV1039.

FR - Frangais. Guide rapide:

Cet appareil doit étre mis a niveau vers RouterOS v7.6 ou la derniére version stable, pour garantir la conformité aux réglementations des autorités
locales!

Il est de la responsabilité des utilisateurs finaux de suivre les réglementations locales du pays, y compris le fonctionnement dans les canaux de
fréquence légaux, la puissance de sortie, les exigences de cablage et les exigences de sélection dynamique de fréquence (DFS). Tous les appareils
radio MikroTik doivent étre installés conformément aux instructions.

Ce guide rapide couvre le modele: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).
Il s'agit d'un périphérique réseau sans fil. VVous pouvez trouver le nom du modeéle du produit sur I'étiquette du boitier (ID).
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Veuillez visiter la page du manuel d'utilisation sur https://mt.lv/um-fr pour le manuel d'utilisation complet et a jour. Ou scannez le code QR avec E ’l-: E
votre téléphone portable. =117 1L
Les spécifications techniques les plus importantes de ce produit se trouvent sur la derniére page de ce guide rapide. F‘} m :3
Spécifications techniques, brochures et plus d'informations sur les produits sur https://mikrotik.com/products el L
Vous trouverez le manuel de configuration du logiciel dans votre langue avec des informations supplémentaires sur https://mt.Iv/help-fr E 2,
Si vous avez besoin d'aide pour la configuration, veuillez consulter un consultant https://mikrotik.com/consultants
Premiers pas:

® Connectez votre ordinateur a I'un des ports Ethernet;

® Configurez votre ordinateur pour obtenir son adresse IP automatiquement via DHCP;

® |nsérez une carte micro SIM dans la fente;

® Connectez I'adaptateur secteur a la prise DC;

® Pour lancer la configuration, accédez a https://192.168.88.1 dans votre navigateur Web;

® e nom d'utilisateur est "admin" et il n'y a pas de mot de passe (ou, pour certains modéles, vérifiez les mots de passe utilisateur et sans fil sur l'autocollant);

[ )]

Mettez a jour I'appareil en cliquant sur (Check_for_updates) sur le c6té droit et mettez a jour votre logiciel RouterOS vers la derniére version. Doit avoir une

carte SIM valide insérée;

Pour une mise a jour manuelle de I'appareil, rendez-vous sur https://mikrotik.com/download;

Sélectionnez les packages v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) pour cet appareil et téléchargez-les sur votre PC;

® Téléchargez les packages téléchargés dans le menu (WebFig) (Files) et redémarrez I'appareil. En mettant a niveau votre logiciel RouterOS vers la derniére
version, vous pouvez garantir des performances, une stabilité et des mises a jour de sécurité optimales;

® Dans le menu (QuickSet), configurez les éléments suivants: Choisissez votre pays pour appliquer les parameétres de réglementation du pays;

Configurez votre mot de passe de réseau sans fil dans le champ de gauche;

® Configurez le mot de passe de votre routeur dans le champ inférieur.

Information sur la sécurité:

® Avant de travailler sur un équipement MikroTik, soyez conscient des risques liés aux circuits électriques et familiarisez-vous avec les pratiques standard de
prévention des accidents. L'installateur doit étre familiarisé avec les structures, les termes et les concepts du réseau.

Utilisez uniquement I'alimentation et les accessoires approuvés par le fabricant, qui se trouvent dans I'emballage d'origine de ce produit.

Cet équipement doit étre installé par du personnel formé et qualifié, conformément a ces instructions d'installation. L'installateur est responsable de s'assurer
que l'installation de I'équipement est conforme aux codes électriques locaux et nationaux. N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier I'appareil.

Ce produit est destiné a étre installé a l'intérieur. Gardez ce produit a I'écart de I'eau, du feu, de I'humidité ou des environnements chauds.

Nous ne pouvons pas garantir qu'aucun accident ou dommage ne se produira en raison d'une mauvaise utilisation de I'appareil. Veuillez utiliser ce produit
avec précaution et a vos risques et périls !

L'équipement ne doit étre connecté qu'a une prise de courant située a proximité de I'équipement et facilement accessible.

En cas de panne de I'appareil, veuillez le débrancher de I'alimentation. Le moyen le plus rapide de le faire est de débrancher 'adaptateur secteur de la prise
de courant.

® Pour éviter la contamination de I'environnement, séparez I'appareil des ordures ménagéres et jetez-le de maniére slre, par exemple dans des zones
désignées. Familiarisez-vous avec les procédures pour transporter correctement I'équipement vers les points de collecte désignés dans votre région.

Exposition aux rayonnements radiofréquences: cet équipement MikroTik est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements Union européenne établies pour
un environnement non contrdlé. Cet appareil MikroTik doit étre installé et utilisé a au moins 20 centimétres de votre corps, de I'utilisateur professionnel ou du grand
public.

Fabricant: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettonie, LV1039.

HR - Hrvatski. Brzi vodic:

! Ovaj uredaj treba nadograditi na RouterOS v7.6 ili najnoviju stabilnu verziju, kako bi se osigurala sukladnost s lokalnim propisima!

Krajnji su korisnici duzni slijediti lokalne propise, ukljucujuci rad unutar legalnih frekvencijskih kanala, izlaznu snagu, zahtjeve za kabliranje i zahtjeve za
dinamickim odabirom frekvencije (DFS). Svi MikroTik radio uredaji moraju biti instalirani prema uputama.

Ovaj kratki vodi¢ pokriva model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Ovo je bezicni mrezni uredaj. Naziv modela proizvoda moZete pronaci na naljepnici kucista (ID). E .th_ E
Molimo posjetite stranicu s prirucnikom na https://mt.Iv/um-hr za cjeloviti aZurirani korisnicki prirucnik. lli skenirajte QR kod sa svojim mobilnim .:l"‘i' n o
telefonom. EI
NajvaZnije tehnicke specifikacije za ovaj proizvod mogu se naci na posljednjoj stranici ovog Kratkog vodica.
Tehnicke specifikacije, brosure i vise informacija o proizvodima na https://mikrotik.com/products E . "
Prirucnik o konfiguraciji softvera na vasem jeziku s dodatnim informacijama potraZite na https://mt.Iv/help-hr

Ako vam je potrebna pomoc u vezi s konfiguracijom, potraZite savjetnika https://mikrotik.com/consultants

o)
o
a4

Prvi koraci:
® Spojite svoje racunalo na jedan od Ethernet prikljucaka;
® Konfigurirajte svoje racunalo da dobije svoju IP adresu automatski putem DHCP-a;
®  Umetnite mikro SIM karticu u utor;
® Spojite strujni adapter na DC uti¢nicu;
® Kako biste zapoceli konfiguraciju, pristupite https://192.168.88.1 u svom web pregledniku;
® Korisni¢ko ime je "admin"i nema zaporke (ili, za neke modele, provjerite korisni¢ku i beziénu lozinku na naljepnici);
[ )

AzZurirajte uredaj tako da kliknete (Check_for_updates) na desnoj strani i aZzurirate svoj RouterOS softver na najnoviju verziju. Mora imati umetnutu valjanu SIM

karticu;

Za ru¢no azuriranje uredaja posjetite https://mikrotik.com/download;

Odaberite v7 ARM64-pakete (routeros-xx-armé4.npk, wifiwave2-xx-armé64.npk) za ovaj uredaj i preuzmite ih na svoje racunalo;

® Ucitajte preuzete pakete u izbornik (WebFig) (Files) i ponovno pokrenite uredaj. Nadogradnjom vaseg RouterOS softvera na najnoviju verziju, mozete
osigurati optimalne performanse, stabilnost i sigurnosna aZuriranja;

® U izborniku (QuickSet) postavite sliedece: Odaberite svoju drzavu kako biste primijenili postavke propisa zemlje;

U lijevom polju postavite lozinku beziéne mreze;

® U donjem polju postavite lozinku za usmjerivac.

Sigurnosne informacije:
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® Prije nego pocnete raditi na bilo kojoj MikroTik opremi, budite svjesni opasnosti povezanih s elektricnim sklopovima i upoznajte se sa standardnim postupcima
za sprjeCavanje nezgoda. Instalater bi trebao biti upoznat s mreznim strukturama, terminima i konceptima.

® Koristite samo napajanje i pribor odobren od strane proizvodaca, koji se nalaze u originalnom pakiranju ovog proizvoda.

Ovu opremu treba instalirati obuceno i kvalificirano osoblje, prema ovim uputama za instalaciju. Instalater je odgovoran osigurati da je instalacija opreme u
skladu s lokalnim i nacionalnim elektri¢nim propisima. Ne pokuSavaijte rastaviti, popraviti ili modificirati uredaj.

Ovaj proizvod je namijenjen za ugradnju u zatvorenom prostoru. Drzite ovaj proizvod podalje od vode, vatre, vlage ili vru¢ih okruzenja.

Ne mozemo jamciti da ne¢e doc¢i do nezgoda ili Stete zbog nepravilne uporabe uredaja. Pazljivo koristite ovaj proizvod i radite na vlastitu odgovornost!

Opremu treba prikljuciti samo na uti€nicu koja je blizu opreme i lako dostupna.

U slucaju kvara uredaja, iskljucite ga iz struje. Najbrzi nacin da to ucinite je iskljuivanjem adaptera iz strujne uti¢nice.

Kako biste izbjegli oneciSéenje okolisa, odvojite uredaj od kuénog otpada i odlozite ga na siguran nacin, primjerice, na za to predvidenim mjestima. Upoznajte
se s postupcima za pravilan transport opreme do odredenih sabirnih mjesta u vaSem podrugju.

IzloZzenost radiofrekvencijskom zragenju: Ova oprema MikroTik udovoljava ograni€enjima izloZenosti zraenju Europske unije utvrdenim za nekontrolirano
okruzenje. Ovaj MikroTik uredaj treba instalirati i upravljati ne viSe od 20 centimetara od vaseg tijela, profesionalnog korisnika ili Sire javnosti.
Proizvodac: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvija, LV1039.

HU - Magyar. Gyors Gtmutaté:

Ezt az eszkézt frissiteni kell a RouterOS v7.6-ra vagy a legujabb stabil verziora, hogy biztositsak a helyi hatésagok elbirasainak valé megfelelést!

A végfelhasznalok feleléssége a helyi orszdgos elbirasok betartasa, ideértve a térvényes frekvenciacsatornakon térténé mikédést, a kimeneti
teljesitményt, a kabelezési kévetelményeket és a dinamikus frekvenciavalasztasi (DFS) kévetelményeket. Az 6sszes MikroTik radiokészliiléket az
utasitasoknak megfelel6en kell telepiteni.

Ez a Gyors utmutaté a kévetkezdre vonatkozik: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Ez a vezeték nélkiili halozati eszkbz. A terméktipus nevét a tok cimkéjén (ID) talalhatia meg.

Kérjiik, keresse fel a hasznalati utmutatot a https://mt.Ilv/Jum-hu oldalon a teljes, legfrissebb hasznalati utmutatéért. Vagy beolvashatia a QR-
kodot mobiltelefonjaval.

A termék legfontosabb miiszaki specifikacioi a Gyors utmutato utolsd oldalan talalhatok.

M(iszaki leirasok, brosurak és tovabbi informaciok a termékekrdl a https://mikrotik.com/products

Az On nyelvén taldlhaté szoftver konfiguracios kézikényve és tovabbi informaciok a kévetkezé webhelyen talalhatok: httos://mt.Iv/help-hu

Ha segitségre van sziiksége a konfiguralas soran, kérjen tanacsadot a https://mikrotik.com/consultants

Elso lépések:
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Csatlakoztassa szamitdgépét az egyik Ethernet-porthoz;

Allitsa be szamitogépét ugy, hogy automatikusan megkapja az IP-cimét a DHCP-n keresztill;

Helyezzen be egy micro SIM-kartyat a nyilasba;

Csatlakoztassa a halézati adaptert a DC aljzathoz;

A konfiguracio elinditdsahoz nyissa meg a https://192.168.88.1 cimet a bdngészéjében;

A felhasznalonév "admin”, és nincs jelsz6 (vagy egyes modelleknél ellenérizze a felhasznaloi és vezeték nélkiili jelszavakat a matrican);

Frissitse az eszkdzt a jobb oldalon talalhaté (Check_for_updates) gombra kattintva, és frissitse RouterOS szoftverét a legujabb verziéra. Ervényes SIM-kartyat

kell behelyezni;

Az eszkdz manualis frissitéséhez latogasson el a https://mikrotik.com/download oldalra ;

Valassza ki a v7 ARM64-csomagokat (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-armé4.npk) ehhez az eszkdzhoz, és toltse le 6ket szamitégépére;

® Toltse fel a letoltott csomagokat a (WebFig) (Files) meniibe, és inditsa Ujra az eszkdzt. A RouterOS szoftverének a legujabb verziéra valo frissitésével
optimalis teljesitményt, stabilitast és biztonsagi frissitéseket biztosithat;

® A (QuickSet) menUben allitsa be a kdvetkezdket: Valassza ki az orszagot az orszagszabalyozasi beallitdsok alkalmazasahoz;

Allitsa be vezeték nélkiili haldzati jelszavat a bal oldali mezdben;

® Allitsa be az Gtvalaszto jelszavat az alsé mezében.

Biztonsagi informaciok:

® Miel6tt barmilyen MikroTik berendezésen dolgozna, legyen tisztdban az elektromos aramkorokkel jaro veszélyekkel, és ismerje meg a balesetek
megel6zésére vonatkoz6 szabvanyos gyakorlatokat. A telepitének ismernie kell a halézati strukturakat, kifejezéseket és fogalmakat.
Csak a gyartd altal jovahagyott tapegységet és tartozékokat hasznalja, amelyek a termék eredeti csomagolasaban talalhatok.
Ezt a berendezést képzett és szakképzett személyzetnek kell telepitenie a jelen szerelési Utmutatd szerint. A telepité felelés azért, hogy megbizonyosodjon
arrél, hogy a berendezés telepitése megfelel a helyi és orszagos elektromos el6irdsoknak. Ne kisérelije meg szétszerelni, javitani vagy modositani a
késziléket.
Ezt a terméket beltéri beszerelésre tervezték. Tartsa tavol a terméket viztdl, tlztdl, nedvességtdl vagy forré kdrnyezettdl.
Nem tudjuk garantalni, hogy a késziilék nem rendeltetésszer(i hasznalatabdl eredé baleset vagy kar nem kévetkezik be. Kérjik, hasznalja ezt a terméket
korlltekintéen és sajat feleldsségére hasznalja!

® A berendezést csak olyan aljzathoz szabad csatlakoztatni, amely a berendezés kdzelében van és kdnnyen hozzaférhetd.
A késziilék meghibasodasa esetén huzza ki az aramellatasbol. Ennek leggyorsabb moédja, ha kihizza a halézati adaptert a konnektorbdl.
A kornyezet szennyezGdésének elkertilése érdekében a késziléket killdnitse el a haztartasi hulladéktol, és biztonsagos médon, peéldaul a kijelélt helyen dobja
ki. Ismerkedjen meg a berendezés megfeleld szallitasi eljarasaival az On terlletén talalhato kijelolt gydjtéhelyekre.

Radiéfrekvencia-sugarzas: Ez a MikroTik berendezés megfelel az Europai Unié sugarterhelési hatarértékeinek, amelyeket egy ellendrizetlen kdrnyezetre
vonatkoznak. Ezt a MikroTik készlléket a testétdl, a munkahelyi hasznalotol vagy a lakossagtol legfeljebb 20 centiméter tavolsagra kell telepiteni és mikodtetni.

Gyarté: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettorszag, LV1039.

IT - Italiano. Guida veloce:

Questo dispositivo deve essere aggiornato a RouterOS v7.6 o all'ultima versione stabile, per garantire la conformita alle normative delle autorita locali!

E responsabilita dell'utente finale seguire le normative nazionali locali, incluso il funzionamento nei canali di frequenza legali, la potenza di uscita, i
requisiti di cablaggio e i requisiti di selezione della frequenza dinamica (DFS). Tutti i dispositivi radio MikroTik devono essere installati secondo le
istruzioni.
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Questa guida rapida copre il modello: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).
Questo & un dispositivo di rete wireless. E possibile trovare il nome del modello del prodotto sull'etichetta della custodia (ID).

Visitare la pagina del manuale dell'utente su https://mt.Iv/um-it per il manuale utente completamente aggiornato. Oppure scansiona il codice QR
con il tuo cellulare.

Le specifiche tecniche piu importanti per questo prodotto si trovano nell'ultima pagina di questa Guida rapida.

Specifiche tecniche, brochure e maggiori informazioni sui prodotti su https://mikrotik.com/products

Il manuale di configurazione del software nella tua lingua con informazioni aggiuntive é disponibile all'indirizzo https://mt.Iv/help-it
Se hai bisogno di aiuto con la configurazione, consulta un consulente https://mikrotik.com/consultants

Primi passi:

Collega il tuo computer a una delle porte Ethernet;

Configura il tuo computer per ottenere automaticamente il suo indirizzo IP tramite DHCP;

Inserisci una scheda micro SIM nello slot;

Collegare I'adattatore di alimentazione al jack CC;

Per avviare la configurazione, accedere a https://192.168.88.1 nel browser web;

Il nome utente & "admin” e non & presente alcuna password (oppure, per alcuni modelli, controllare le password utente e wireless sull'adesivo);

Aggiorna il dispositivo facendo clic su (Check_for_updates) sul lato destro e aggiornando il software RouterOS all'ultima versione. Deve avere una carta SIM

valida inserita;

Per un aggiornamento manuale del dispositivo, visitare https://mikrotik.com/download;

Seleziona i pacchetti v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) per questo dispositivo e scaricali sul tuo PC;

® Carica i pacchetti scaricati nel menu (WebFig) (Files) e riavvia il dispositivo. Aggiornando il software RouterOS all'ultima versione, puoi garantire prestazioni,
stabilita e aggiornamenti di sicurezza ottimali;

® Nel menu (QuickSet) impostare quanto segue: Scegli il tuo paese, per applicare le impostazioni della normativa nazionale;

Imposta la password della tua rete wireless nel campo a sinistra;

® Imposta la password del tuo router nel campo in basso.

Informazioni sulla sicurezza:

® Prima di lavorare su qualsiasi apparecchiatura MikroTik, essere consapevoli dei pericoli connessi con i circuiti elettrici e acquisire familiarita con le pratiche
standard per la prevenzione degli incidenti. L'installatore deve avere familiarita con le strutture, i termini ei concetti della rete.

® Utilizzare solo I'alimentatore e gli accessori approvati dal produttore, che si trovano nella confezione originale di questo prodotto.

® Questa apparecchiatura deve essere installata da personale addestrato e qualificato, come da queste istruzioni di installazione. L'installatore & responsabile di
assicurarsi che l'installazione dell'apparecchiatura sia conforme ai codici elettrici locali e nazionali. Non tentare di smontare, riparare o modificare il dispositivo.
Questo prodotto & destinato ad essere installato all'interno. Tenere questo prodotto lontano da acqua, fuoco, umidita o ambienti caldi.
Non possiamo garantire che non si verifichino incidenti o danni dovuti all'uso improprio del dispositivo. Si prega di utilizzare questo prodotto con cura e
operare a proprio rischio!
L'apparecchiatura deve essere collegata solo a una presa di corrente vicina all'apparecchiatura e facilmente accessibile.
In caso di guasto del dispositivo, scollegarlo dall'alimentazione. Il modo piu rapido per farlo & scollegare I'alimentatore dalla presa di corrente.

® Per evitare la contaminazione dell'ambiente, separare il dispositivo dai rifiuti domestici e smaltirlo in modo sicuro, ad esempio nelle aree designate. Acquisire
familiarita con le procedure per il trasporto corretto dell'apparecchiatura ai punti di raccolta designati nella propria zona.

Esposizione alle radiazioni di radiofrequenza: questa apparecchiatura MikroTik & conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni dell'Unione Europea stabiliti per
un ambiente non controllato. Questo dispositivo MikroTik deve essere installato e utilizzato a una distanza non inferiore a 20 centimetri dal proprio corpo, utente
professionale o pubblico.

Produttore: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettonia, LV1039.

IS - [slensku. Flj6tur leidarvisir:

I pad parf ad uppfeera petta teeki i RouterOS v7.6 eda nyjustu stédugu utgafuna, til ad tryggja ad farid sé ad reglugerdum sveitarfélaga!

bad er endanleg notandi ad fylgja reglugeréum a hverjum stad, par med talin notkun innan I6glegra tidnisvida, afkést, kadallkréfur og DFS (Dynamic
Frequency Selection) kréfur. Oll MikroTik Gtvarpstaeki verda ad vera sett upp samkvaemt leidbeiningum.

bessi snégga leibarvisi neer yfir likanid: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).
betta er pradlaust net taeki. bu getur fundid heiti vorulikansins & merkimiéanum (ID). E L
Vinsamlegast fardu & notendahandbdkarsibuna a https://mt.Ilv/um-is fyrir allar uppfeerdar notendahandbsekur. E6a skannadu QR kdda med

farsimanum pinum
Mikilvaegustu taekniforskriftirnar fyrir bessa véru er ad finna a sidustu sidu pessarar hradhandbdkar.
Teeknilysingar, baeklingar og frekari upplysingar um vérur a https://mikrotik.com/products E F'l'
Stillingarhandbok fyrir hugbunad a pinu tungumali med viébotarupplysingum er ad finna a https://mt.Iv/help-is

Ef pu parft hjalp vid stillingar, vinsamlegast leitadu til radgjafa https://mikrotik.com/consultants

Fyrstu skrefin:
® Tengdu télvuna pina vid eina af Ethernet tenginum;
® Stilltu tolvuna pina til ad fa IP tolu hennar sjalfkrafa i gegnum DHCP;
® Settu micro SIM-kort i raufina;
® Tengdu straumbreytinn vié DC tengid;
® Til ad hefja stillinguna skaltu opna https://192.168.88.1 i vafranum pinum;
® Notandanafnid er "admin"” og pad er ekkert lykilord (eda, fyrir sumar gerdir, athugadu notanda og pradlausa lykilord a limmidanum);
[ )

Uppfeerdu teekid med pvi ad smella & (Check_for_updates) haegra megin og uppfeera RouterOS hugbunadinn pinn i nyjustu utgafuna. Verdur ad hafa gilt SIM-

kort i;

Fyrir handvirka uppfeerslu a taekinu, fardu a https://mikrotik.com/download;

Veldu v7 ARM64-pakkana (routeros-xx-armé4.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) fyrir petta teeki og hladié peim nidur & télvuna pina;

® Hladdu nidur nidurhaludum pakka i (WebFig) (Files) valmyndina og endurreestu teekid. Med pvi ad uppfeera RouterOS hugbunadinn pinn i nyjustu Utgafuna
geturdu tryggt hamarksafkost, stodugleika og 6ryggisuppfaersiur;

® | (QuickSet) valmyndinni skaltu setja upp eftirfarandi: Veldu land pitt, til ad beita landsreglustillingum;

Settu upp lykilordid pitt fyrir pradlausa netid i vinstri reitnum;

® Settu upp lykilordid pitt fyrir leidina i nedsta reitnum.

Oryggisupplysingar:
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® Adur en pu vinnur & MicroTik bunadi skaltu vera medvitadur um hzetturnar sem fylgja rafrasum og pekkja stadladar venjur til ad koma i veg fyrir slys.
Uppsetningarforritid aetti ad pekkja netkerfi, hugtok og hugtok.

Notadu adeins aflgjafa og fylgihluti sem framleidandi hefur sampykkt, sem er ad finna i upprunalegum umbadum pessarar voru.

Pennan bunad a ad setja upp af pjalfudu og haefu starfsfolki, samkvaemt pessum uppsetningarleidbeiningum. Uppsetningaradilinn er abyrgur fyrir pvi ad ganga
ur skugga um ad uppsetning bunadarins sé i samraemi vid stadbundin og landsbundin rafmagnsreglur. Ekki reyna ad taka i sundur, gera vié eda breyta taekinu.

bessari voru er aetlad ad setja upp innandyra. Haltu pessari voru fra vatni, eldi, raka eda heitu umhverfi.

Vid getum ekki abyrgst ad engin slys eda skemmdir eigi sér stad vegna o6videigandi notkunar taekisins. Vinsamlegast notadu pessa véru med variud og notadu
a eigin abyrgd!

Bunadurinn zetti adeins ad vera tengdur vid innstungu sem er naleegt bunadinum og adgengilegur.

Ef teeki® bilar, vinsamlegast taktu pad ur sambandi. Flj6tlegasta leidin til ad gera pad er med pvi ad taka straumbreytinn ur sambandi.

Til ad fordast mengun umhverfisins skal skilja taekid fra heimilissorpi og farga pvi & éruggan hatt, td & afmoérkudum sveedum. Kynntu pér verklagsreglur um ad
flytia bunadinn a videigandi séfnunarstadi a pinu sveedi.

Utsetning fyrir Gtvarpsbylgjugeislun: bessi MikroTik binadur er i samraemi vid geislunarmérk Evrépusambandsins sem sett eru fyrir stjornlaust umhverfi. betta
MikroTik teeki eetti ad vera sett upp og starfreekt ekki naer 20 sentimetrum fra likama pinum, atvinnu notanda eda almenningi.

Framleidandi: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettlandi, LV1039.
NO - Norsk. Hurtiginnfering:

I Denne enheten ma oppgraderes til RouterOS v7.6 eller den siste stabile versjonen, for a sikre samsvar med lokale myndigheters forskrifter!

Det er sluttbrukerens ansvar a felge lokale landsbestemmelser, inkludert drift innen lovilige frekvenskanaler, utgangseffekt, kablingskrav og DFS-krav
(Dynamic Frequency Selection). Alle MikroTik radioenheter ma installeres i henhold til instruksjonene.

Denne hurtigguiden dekker modellen: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).
Dette er tradles nettverksenhet. Du kan finne produktmodellnavnet pa etiketten (ID).

Vennligst besok bruksanvisningen pé https://mt.Ilv/Jum-no for den fulle oppdaterte bruksanvisningen. Eller skann QR-koden med mobiltelefonen
din.

De viktigste tekniske spesifikasjonene for dette produktet finner du pa siste side i denne hurtigveiledningen.
Tekniske spesifikasjoner, brosjyrer og mer info om produkter pa https://mikrotik.com/products
Konfigurasjonshandbok for programvare pa ditt sprak med tilleggsinformasjon finner du pé https.//mt.Iv/help-no
Hvis du trenger hjelp med konfigurering, kan du soke en konsulent https://mikrotik.com/consultants

Forste steg:
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Koble datamaskinen til en av Ethernet-portene;

Konfigurer datamaskinen til a4 fa IP-adressen automatisk gjennom DHCP;

Sett inn et mikro-SIM-kort i sporet;

Koble streamadapteren til DC-kontakten;

For a starte konfigurasjonen, ga til https:/192.168.88.1 i nettleseren din;

Brukernavnet er "admin" og det er ikke noe passord (eller, for noen modeller, sjekk bruker- og tradlast passord pa klistremerket);

Oppdater enheten ved a klikke pa (Check_for_updates) pa hgyre side og oppdatere RouterOS-programvaren til den nyeste versjonen. Ma ha et gyldig SIM-

kort satt inn;

For en manuell oppdatering av enheten, besgk https://mikrotik.com/download;

Velg v7 ARM64-pakkene (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) for denne enheten og last dem ned til din PC;

® Last ned nedlastede pakker til (WebFig) (Files)-menyen og start enheten pa nytt. Ved & oppgradere RouterOS-programvaren til den nyeste versjonen kan du
sikre optimal ytelse, stabilitet og sikkerhetsoppdateringer;

® | menyen (QuickSet) konfigurerer du felgende: Velg ditt land for & bruke landreguleringsinnstillinger;

Sett opp passordet for det tradlgse nettverket i venstre felt;

® Sett opp ruterpassordet i det nederste feltet.

Sikkerhetsinformasjon:

® For du arbeider pa noe MikroTik-utstyr, ma du veere klar over farene forbundet med elektriske kretser, og veere kjent med standard praksis for a forhindre
ulykker. Installatgren bar veere kjent med nettverksstrukturer, termer og konsepter.

® Bruk kun stremforsyningen og tilbehgret som er godkjent av produsenten, og som finnes i originalemballasjen til dette produktet.

® Dette utstyret skal installeres av oppleert og kvalifisert personell, i henhold til disse installasjonsinstruksjonene. Installatgren er ansvarlig for & serge for at
installasjonen av utstyret er i samsvar med lokale og nasjonale elektriske forskrifter. Ikke forsgk & demontere, reparere eller modifisere enheten.

Dette produktet er ment a installeres innenders. Hold dette produktet unna vann, brann, fuktighet eller varme omgivelser.

Vi kan ikke garantere at ingen ulykker eller skader vil oppsta pa grunn av feil bruk av enheten. Bruk dette produktet med forsiktighet og bruk pa egen risiko!
Utstyret skal kun kobles til en stikkontakt som er i naerheten av utstyret og lett tilgjengelig.

Ved feil pa enheten, koble den fra strammen. Den raskeste maten a gjgre det pa er ved a koble streamadapteren fra stremuttaket.

For & unnga forurensning av miljget, separer enheten fra husholdningsavfallet og kast den pa en sikker mate, for eksempel i anviste omrader. Gjer deg kjent
med prosedyrer for riktig transport av utstyret til utpekte innsamlingssteder i ditt omrade.

Eksponering for radiofrekvensstraling: Dette MikroTik-utstyret er i samsvar med EUs stralingseksponeringsgrenser som er angitt for et ukontrollert miljg. Denne
MikroTik-enheten skal installeres og betjenes ikke neermere enn 20 centimeter fra kroppen din, yrkesbrukeren eller allmennheten.
Produsent: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvia, LV1039.

LT - Lietuvis. Trumpas vadovas:

Sj jrenginj reikia atnaujinti j ,RouterOS v7.6“ arba naujausia stabilig versija, kad bity uztikrinta, jog laikomasi vietos valdZios institucijy taisykliy!
Galutiniai vartotojai privalo laikytis vietos jstatymy, jskaitant veikimg teisétais daZnio kanalais, iséjimo galig, kabeliy reikalavimus ir dinaminio daZnio
pasirinkimo (DFS) reikalavimus. Visi ,MikroTik" radijo jrenginiai turi biti jdiegti pagal instrukcijas.

Sis trumpasis vadovas apima modelj: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTE6 ax).
Norédami gauti iSsamesnj vartotojo vadova, apsilankykite vartotojo vadovo puslapyje https://mt.Iv/um-It. Arba nuskaitykite QR kodg savo mobiliuoju telefonu.
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Techninés specifikacijos, brosidros ir daugiau informacijos apie gaminius rasite https://mikrotik.com/products E E':_'. E

Svarbiausias Sio gaminio technines specifikacijas galite rasti paskutiniame Sio greito vadovo puslapyje. o
Programinés jrangos jasy kalba konfigdravimo vadovg su papildoma informacija galite rasti tinklalapyje https.//mt.Iv/help-It 5—'
Jei jums reikia pagalbos dél konfigdracijos, kreipkites | konsultantg https://mikrotik.com/consultants o ]
Pirmieji zingsniai: E ﬁ

Prijunkite kompiuterj prie vieno i§ Ethernet prievady;

Sukonfiguruokite kompiuterj taip, kad per DHCP automatiSkai gauty IP adresa;

|dékite mikro SIM kortele j lizda;

Prijunkite maitinimo adapter prie nuolatinés srovés lizdo;

Norédami pradéti konfiglracija, savo Ziniatinklio nar§ykléje eikite j https://192.168.88.1;

Vartotojo vardas yra "admin" ir néra slaptazodzio (arba, kai kuriuose modeliuose, patikrinkite vartotojo ir belaidzio rysio slaptazodzius ant lipduko);
Atnaujinkite jrenginj spustelédami (Check_for_updates) deSinéje puseje ir atnaujindami RouterOS programine jrangq | naujausia versija. Turi bati jdéta
galiojanti SIM kortelé;

Norédami rankiniu badu atnauijinti jrenginj, apsilankykite https://mikrotik.com/download;

Pasirinkite Sio jrenginio v7 ARM64 paketus (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) ir atsisiyskite juos j savo kompiuterj;

|kelkite atsisiystus paketus | (WebFig) (Files) meniu ir paleiskite jrenginj i$ naujo. Atnaujine RouterOS programine jrangg j naujausig versija, galite uztikrinti
optimaly naSuma, stabiluma ir saugos naujinimus;

Meniu (QuickSet) nustatykite Siuos veiksmus: Pasirinkite $alj, kad pritaikytuméte $alies reguliavimo nustatymus;

Kairiajame lauke nustatykite belaidZio tinklo slaptazodj;

Apatiniame lauke nustatykite marSrutizatoriaus slaptazodj.

Saugumo informacija:

Prie$ dirbdami su bet kokia ,MikroTik" jranga, atkreipkite démesj | pavojus, susijusius su elektros grandinémis, ir susipazinkite su standartine nelaimingy
atsitikimy prevencijos praktika. Diegéjas turi biti susipazines su tinklo struktiromis, terminais ir sgvokomis.

Naudokite tik gamintojo patvirtintg maitinimo Saltinj ir priedus, kuriuos rasite originalioje Sio gaminio pakuotéje.

Sig jrangg turi montuoti apmokytas ir kvalifikuotas personalas, kaip nurodyta $iose montavimo instrukcijose. Montuotojas yra atsakingas uz tai, kad jrangos
montavimas atitikty vietinius ir nacionalinius elektros kodeksus. Nebandykite iSardyti, taisyti ar modifikuoti jrenginio.

Sis gaminys skirtas montuoti patalpose. Saugokite $j gaminj nuo vandens, ugnies, drégmeés ar karstos aplinkos.

Negalime garantuoti, kad dél netinkamo prietaiso naudojimo nejvyks nelaimingy atsitikimy ar zalos. PraSome naudoti §j gaminj atsargiai ir rizikuoti!

|ranga turi bati jungiama tik prie kiStukinio lizdo, kuris yra $alia jrangos ir lengvai pasiekiamas.

Irenginio gedimo atveju atjunkite jj nuo maitinimo Saltinio. Grei€iausias bidas tai padaryti — iStraukti maitinimo adapterij i$ elektros lizdo.

Kad iSvengtumeéte aplinkos uzter§imo, atskirkite jrenginj nuo buitiniy atlieky ir saugiai iSmeskite, pavyzdziui, tam skirtose vietose. Susipazinkite su
proceduromis, kaip tinkamai transportuoti jrangg j paskirtus surinkimo punktus jusy vietovéje.

Radijo daZnio spinduliuotés poveikis: Si ,MikroTik* jranga atitinka Europos Sajungos radiacijos poveikio ribas, nustatytas nekontroliuojamai aplinkai. Sis ,MikroTik*
prietaisas turéty bati jmontuotas ir valdomas ne arciau kaip 20 centimetry atstumu nuo jisy kiino, profesinio vartotojo ar placiosios visuomenés.
Gamintojas: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Ryga, Latvija, LV1039.

LV - Latvie$u. Isa rokasgramata:

1 Sis ierices programmatiira ir jaatjaunina uz RouterOS v7.6 stabilo vai jaunaku versiju, lai nodrosinatu atbilstibu vietéjas varas noteikumiem.

Gala lietotaju pienakums ir ievérot vietéjos valsts normativus, ieskaitot darbibu likumigos frekvences kanalos, jaudas izvadi, kabelu prasibas un
dinamiskas frekvences izvéles (DFS) prasibas. Visam MikroTik radio iericém jabdt uzstaditam atbilstosi instrukcijai.

SiTsa rokasgramata attiecas uz modeli: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTE6 ax).

Siir bezvadu tikla ierice. Produkta modeja nosaukumu varat atrast uz produkta iepakojuma (ID).

Lddzu, apmekliéjiet lietotdja rokasgramatas lapu https://mt.Iv/um-lv, lai iegitu pilnigu un atjauninatu lietotaja rokasgramatu. Vai ari skenéjiet QR
kodu ar savu mobilo talruni.

Vissvarigakas Si produkta tehniskas specifikacijas ir atrodamas $is atras rokasgramatas pédéja lappusé.

Tehniskas specifikacijas, brosiras un vairak informacijas par produktiem vietné https://mikrotik.com/products

Konfiguracijas rokasgramata programmatdrai jasu valoda ar papildu informaciju atrodama vietné https://mt.Iv/help-Iv
Ja jums ir nepiecieSama palidziba ierices uzstadisana, lidzu, konsultéjieties ar konsultantiem https.//mikrotik.com/consultants
Pirmie soli:

Pievienojiet datoru vienam no Ethernet portiem;

Konfiguréjiet datoru ta, lai ta automatiski iegutu IP adresi, izmantojot DHCP;

levietojiet slota micro SIM karti;

Pievienojiet stravas adapteri lidzstravas ligzdai;

Lai saktu konfiguraciju, sava fimekla parlikprogramma atveriet https://192.168.88.1;

Lietotajvards ir "admin” un nav paroles (vai daziem modeliem parbaudiet lietotaja un bezvadu paroles uz uziimes);

Atjauniniet ierici, labaja pusé noklikskinot uz (Check_for_updates) un atjauninot RouterOS programmatiru uz jaunako versiju. Jabut ievietotai derigai SIM kartei
Lai manuali atjauninatu ierici, apmeklégjiet vietni https://mikrotik.com/download;

Izvelieties v7 ARM64 pakotnes (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) Sai iericei un lejupieladéjiet tas sava datora;

Augsupieladéjiet lejupieladétas pakotnes izveélné (WebFig) (Files) un restartégjiet ierici. Atjauniniet savu RouterOS programmaturu uz jaunako versiju, lai
nodroSinatu optimalu veiktspéju, stabilitati un drosibu;

I1zvéiné (QuickSet) iestatiet sekojoso: Izvélieties savu valsti, lai piemérotu valsts reguléjuma iestatijumus;

Kreisaja lauka iestatiet bezvadu tikla paroli;

Apakséja lauka iestatiet marsSrutétaja paroli.

Drosibas informacija:
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® Pirms stradajat pie jebkuras MikroTik iekartas, apzinieties ar elektriskdm shémam saistitos riskus un iepazistieties ar standarta praksi negadijumu novérsanai.
Instalétajam japarzina tikla struktiras, termini un jédzieni.
Izmantojiet tikai razotaja apstiprinato barosanas bloku un piederumus, kas ir atrodami 1 izstradajuma originalaja iepakojuma.
Sis aprikojums ir jauzstada apmacitam un kvalificdtam personalam saskana ar $iem uzstadi$anas noradijumiem. Uzstaditajs ir atbildigs par to, lai iekartas
uzstadi$ana atbilstu vietéjiem un valsts elektriskajiem noteikumiem. Neméginiet izjaukt, salabot vai parveidot ierici.
Sis produkts ir paredzéts uzstadisanai iekstelpas. Sargajiet $o izstradajumu no Gdens, uguns, mitruma vai karstas vides.
Més nevaram garantét, ka ierices nepareizas lietoSanas dé| nenotiks negadijumi vai bojajumi. Ludzu, izmantojiet So produktu uzmanigi un rikojieties uz savu
risku!

® Kontaktligzdai jabat uzstaditai netalu no iekartas un tai jéb_ut viegli pieejamai.

lerices klumes gadijuma, ludzu, atvienojiet to no stravas. Atrakais veids, ka to izdarit, ir, atvienojot stravas adapteri no kontaktligzdas.

® Laiizvairitos no vides piesarnosanas, atdaliet ierici no sadzives atkritumiem un atbrivojieties no tas dro$a un paredzéta veida, pieméram, noteiktas vietas. lepa
Zistieties ar kartibu, ka pareizi transportét aprikojumu uz noteiktajiem savaksanas punktiem jasu apkartné.

Radiofrekvences starojuma iedarbiba: ST MikroTik iekarta atbilst Eiropas Savienibas radiacijas iedarbibas ierobezojumiem, kas noteikti nekontrolétai videi. ST
MikroTik ierice jauzstada un jadarbina ne tuvak par 20 centimetriem no kermena, profesionala lietotaja vai plaas sabiedribas.

Razotajs: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvija, LV1039.

MT - Malti. Gwida Quick:

Dan |-apparat jehtieg li jigi aggornat ghal RouterOS v7.6 jew l-ahhar verzjoni stabbli, sabiex tkun assigurata I-konformita mar-regolamenti tal-awtorita
lokali!

Hija r-responsabbilta tal-utenti finali li jsegwu r-regolamenti lokali tal-pajjiz, inkluz operazzjoni fi hdan kanali tal-frekwenza legali, gawwa tal-hrug,
rekwiziti tal-kejbils u rekwiziti tal-Ghazla tal-Frekwenza Dynamic (DFS). L-apparati kollha tar-radju MikroTik ghandhom jigu installati skond I-
istruzzjonijiet.

Din il-Gwida Quick tkopri I-mudell: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Dan huwa Apparat tan-Netwerk Wireless. Tista 'ssib l-isem tal-mudell tal-prodott fuq it-tikketta tal-kaz (ID). E E
J_ekk Jjoghgbok zur il-pagna manwal tal-utent fuq https://mt.Ilv/um-mt ghall-manwal aggornat tal-utent. Jew skennja I-kodici QR bit-telefon cellulari r‘:.: )=
tieghek. . J_= ) .-H:’
L-iktar specifikazzjonijiet teknici importanti ghal dan il-prodott jistghu jinstabu fl-ahhar pagna ta 'din il-Gwida ta' Heffa. il .;__- L r
Specifikazzjonijiet teknici, fuljetti u aktar taghrif dwar il-prodotti fuq https://mikrotik.com/products E Al

Manwal ta 'konfigurazzjoni ghas-softwer fil-lingwa tieghek b'informazzjoni addizzjonali jista' jinstab fuq https://mt.lv/help-mt
Jekk ghandek bzonn ghajnuna fil-konfigurazzjoni, jekk joghgbok ffittex konsulent https://mikrotik.com/consultants
L-ewwel passi:

® Qabbad il-kompjuter tieghek ma 'wiehed mill-portijiet Ethernet.

® Dahhal il-mikro-SIM card fl-islott li jinsab taht I-apparat.

® Qabbad I-adapter tal-qawwa mal-jack DC.

® |ftah https://192.168.88.1 fil-web browser tieghek biex tibda I-konfigurazzjoni.

® |sem tal-utent: admin u |-password huma stampati fuq it-tikketta, li tista' tinstab fuq il-qoxra tal-apparat.

® Aggorna l-apparat billi tikklikkja |- ( Check_for_updates ) fug in-naha tal-lemin u taggorna s-softwer RouterOS ghall-ahhar verzjoni. Irid ikollha karta SIM valida
mdahnla.

Biex taggorna manwalment it-taghmir, jekk joghgbok mur https://mikrotik.com/download

Aghzel ( ARM) pakketti ghal dan I-apparat u nizzlu fil-PC tieghek.

Qieghed il- pakketti mnizzla fil- menu ( WebFig ) ( Files ) u rristartja l-apparat.

L-aggornament tas-softwer RouterOS tieghek ghall-ahhar verzjoni se jizgura |-ahjar prestazzjoni, stabbilta u aggornamenti tas-sigurta.
Fil-menu ( QuickSet) waqqaf dan li gej: Aghzel il-pajjiz tieghek, biex tapplika I-issettjar tar-regolamentazzjoni tal-paijjiz.

Twaqqaf il-password tan-netwerk bla fili tieghek fil-qgasam tax-xellug.

Twaqgaf il-password tar-router tieghek fil-qasam tal-giegh.

Informazzjoni dwar is-Sikurezza:

® Qabel ma tahdem fuq kwalunkwe taghmir MikroTik, kun konxju tal-perikli involuti fic-Cirkwiti elettrici u kun familjari mal-prattiki standard ghall-prevenzjoni ta
'in¢identi. L-installatur ghandu jkun familjari mal-istrutturi, termini u kuncetti tan-netwerk.

® Uza biss il-provvista tal-energija u l-accessorji approvati mill-manifattur, u li tista 'tinstab fl-imballagg originali ta' dan il-prodott.

® Dan it-taghmir ghandu jkun installat minn persunal imharreg u kwalifikat, skont dawn I-istruzzjonijiet ta 'installazzjoni. L-installatur huwa responsabbli li jizgura li
I-Installazzjoni tat-taghmir hija konformi mal-kodicijiet elettrici lokali u nazzjonali. Tippruvax tizzarma, tissewwa jew timmodifika I-apparat.

® Dan il-prodott huwa mahsub biex jigi installat fuq gewwa. Zomm dan il-prodott ‘il boghod minn ilma, nar, umdita jew ambjenti shan.

® Ma nistghux niggarantixxu li ma jsehh |-ebda in¢ident jew hsara minhabba |-uzu mhux xieraq tal-apparat. Jekk joghgbok uza dan il-prodott b'attenzjoni u
thaddem ghar-riskju tieghek!

® |s-socket-outlet ghandu jkun installat hdejn it-taghmir u ghandu jkun facilment a¢éessibbli.

Fil-kaz ta ‘hsara fl-apparat, jekk joghgbok agla' mill-energija. L-iktar mod mghaggel biex taghmel dan huwa billi tiftah |-adapter tal-energija mill-izbokk tad-dawl.

® Biex tevita I-kontaminazzjoni ta 'l-ambjent, issepara |-apparat mill-iskart domestiku u armih b'mod sigur, per ezempju, fzoni maghzula. Sir familjari mal-
proceduri biex it-taghmir jigi ttrasportat sewwa ghal punti maghzula tal-gbir fl-inhawi tieghek.

Esponiment ghal Radjazzjoni ta 'Frekwenza tar-Radju: Dan it-taghmir MikroTik jikkonforma mal-limiti ta' esponiment ta I-Unjoni Ewropea ghar-radjazzjoni stabbiliti
ghal ambjent mhux kontrollat. Dan I-apparat MikroTik ghandu jkun installat u jithaddem mhux eqreb minn 20 ¢entimetru minn gismek, I-utent okkupazzjonali jew il-
pubbliku generali.

Manifattur: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, il-Latvja, LV1039.

NL - Nederlands. Snelgids:

Dit apparaat moet worden gelipgraded naar RouterOS v7.6 of de nieuwste stabiele versie, om te voldoen aan de lokale regelgeving!

Het is de verantwoordelijkheid van de eindgebruiker om de lokale landelijke voorschriften te volgen, inclusief de werking binnen de wettelijke
frequentiekanalen, uitgangsvermogen, bekabelingsvereisten en vereisten voor dynamische frequentiekeuze (DFS). Alle MikroTik-radioapparaten
moeten volgens de instructies worden geinstalleerd.
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Deze Quick Guide behandelt het model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG ax).
Dit is een draadloos netwerkapparaat. U kunt de naam van het productmodel vinden op het etiket van de behuizing (ID).

Ga naar de gebruikerspagina op https://mt.Iv/um-nl voor de volledige bijgewerkte gebruikershandleiding. Of scan de QR-code met uw mobiele
telefoon.

De belangrijkste technische specificaties van dit product vindt u op de laatste pagina van deze Quick Guide.
Technische specificaties, brochures en meer informatie over producten op https://mikrotik.com/products
Configuratiehandleiding voor software in uw taal met aanvullende informatie is te vinden op https://mt.Iv/help-nl
Als u hulp nodig heeft bij het configureren, zoek dan een adviseur https://mikrotik.com/consultants

Eerste stappen:

Sluit je computer aan op een van de ethernetpoorten;

Configureer uw computer om het IP-adres automatisch te verkrijgen via DHCP;

Plaats een micro-simkaart in de sleuf;

Sluit de voedingsadapter aan op de DC-aansluiting;

Om de configuratie te starten, gaat u naar https://192.168.88.1 in uw webbrowser;

De gebruikersnaam is "admin” en er is geen wachtwoord (of, voor sommige modellen, controleer gebruikers- en draadloze wachtwoorden op de sticker);

Werk het apparaat bij door op (Check_for_updates) aan de rechterkant te klikken en uw RouterOS-software bij te werken naar de nieuwste versie. Moet een

geldige SIM-kaart hebben geplaatst;

Ga voor een handmatige update van het apparaat naar https://mikrotik.com/download;

Selecteer de v7 ARM64-pakketten (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) voor dit apparaat en download ze naar uw PC;

® Upload gedownloade pakketten naar het menu (WebFig) (Files) en start het apparaat opnieuw op. Door uw RouterOS-software te upgraden naar de nieuwste
versie, kunt u zorgen voor optimale prestaties, stabiliteit en beveiligingsupdates;

® Stel in het menu (QuickSet) het volgende in: Kies uw land om de instellingen voor landregulering toe te passen;

Stel uw draadloze netwerkwachtwoord in in het linkerveld;

® Stel uw routerwachtwoord in het onderste veld in.

Veiligheidsinformatie:

® Voordat u aan een MikroTik-apparaat gaat werken, moet u zich bewust zijn van de gevaren van elektrische circuits en bekend zijn met de standaardpraktijken
om ongevallen te voorkomen. Het installatieprogramma moet bekend zijn met netwerkstructuren, termen en concepten.

® Gebruik alleen de voeding en accessoires die zijn goedgekeurd door de fabrikant en die u kunt vinden in de originele verpakking van dit product.

® Deze apparatuur moet worden geinstalleerd door opgeleid en gekwalificeerd personeel, volgens deze installatie-instructies. De installateur is ervoor
verantwoordelijk dat de installatie van de apparatuur voldoet aan de lokale en nationale elektrische voorschriften. Probeer het apparaat niet uit elkaar te halen,
te repareren of aan te passen.

® Dit product is bedoeld om binnenshuis te worden geinstalleerd. Houd dit product uit de buurt van water, vuur, vochtigheid of hete omgevingen.

® We kunnen niet garanderen dat er geen ongelukken of schade zullen optreden als gevolg van oneigenlijk gebruik van het apparaat. Gebruik dit product met
zorg en werk op eigen risico!

® Het stopcontact moet in de buurt van de apparatuur worden geinstalleerd en moet gemakkelijk toegankelijk zijn.

® Koppel het apparaat los van de stroom als het defect is. De snelste manier om dit te doen is door de stroomadapter uit het stopcontact te halen.

® Om milieuverontreiniging te voorkomen, dient u het apparaat van het huisvuil te scheiden en op een veilige manier af te voeren, bijvoorbeeld in daarvoor
bestemde ruimtes. Zorg dat u vertrouwd raakt met de procedures voor het correct vervoeren van de apparatuur naar aangewezen inzamelpunten in uw
omgeving.

Blootstelling aan radiofrequente straling: deze MikroTik-apparatuur voldoet aan de EU-limieten voor blootstelling aan straling die zijn vastgelegd voor een
ongecontroleerde omgeving. Dit MikroTik-apparaat moet worden geinstalleerd en bediend op niet meer dan 20 centimeter van uw lichaam, beroepsgebruiker of
het grote publiek.

Fabrikant: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letland, LV1039.

PL - Polskie. Szybka porada:

To urzgdzenie musi zostac zaktualizowane do wersji RouterOS v7.6 lub najnowszej stabilnej wersji, aby zapewnic¢ zgodnos¢ z lokalnymi przepisami!
Uzytkownicy koricowi sg zobowigzani do przestrzegania lokalnych przepiséw krajowych, w tym dziatania w ramach legalnych kanatéw czestotliwosci,
mocy wyjsciowej, wymagari dotyczgcych okablowania i wymagar dynamicznego wyboru czestotliwosci (DFS). Wszystkie urzgdzenia radiowe MikroTik
nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami.

Niniejszy Krotki przewodnik obejmuje model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

To jest urzgdzenie sieci bezprzewodowej. Nazwe modelu produktu mozna znalez¢ na etykiecie skrzynki (ID). H E
Odwiedz strone instrukcji uzytkownika na https:/mt.Iv/um-pl, aby uzyskac peing aktualng instrukcje obstugi. Lub zeskanuj kod QR za pomocg ._q:.; '-!. =
telefonu komdrkowego. F f-bﬂi
Najwazniejsze dane techniczne tego produktu mozna znalez¢ na ostatniej stronie tego skréconego przewodnika. ] r
Dane techniczne, broszury i wigcej informacji o produktach na stronie https://mikrotik.com/products E i' g o

Podrecznik konfiguracji oprogramowania w Twoim jezyku z dodatkowymi informacjami mozna znalez¢ na stronie https://mt.Iv/help-pl
Jesli potrzebujesz pomocy w konfiguracji, poszukaj konsultanta https://mikrotik.com/consultants
Pierwsze kroki:

® Podigcz komputer do jednego z portéw Ethernet;

® Skonfiguruj swéj komputer, aby automatycznie uzyskiwat adres IP przez DHCP;

® W16z karte micro SIM do gniazda;

® Podtacz zasilacz do gniazda pradu statego;

® Aby zainicjowac konfiguracje, wejdz na https://192.168.88.1 w swojej przegladarce internetowej;

® Nazwa uzytkownika to "admin"i nie ma hasta (lub, w przypadku niektérych modeli, sprawdz hasto uzytkownika i hasta sieci bezprzewodowej na naklejce);

® Zaktualizuj urzadzenie, klikajac (Check_for_updates) po prawej stronie i zaktualizuj oprogramowanie RouterOS do najnowszej wersji. Musi mie¢ wiozong
wazng karte SIM;

® Aby recznie zaktualizowac urzgdzenie, odwiedz strone https:/mikrotik.com/download;

[ ]

Wybierz pakiety v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) dla tego urzadzenia i pobierz je na swéj komputer;

® Przeslij pobrane pakiety do menu (WebFig) (Files) i uruchom ponownie urzadzenie. Aktualizujgc oprogramowanie RouterOS do najnowszej wersji, mozesz
zapewni¢ optymalng wydajnos$¢, stabilno$¢ i aktualizacje zabezpieczen;

® W menu (QuickSet) skonfiguruj nastepujace opcje: Wybierz swdj kraj, aby zastosowa¢ ustawienia przepiséw krajowych;

Skonfiguruj hasto do sieci bezprzewodowej w lewym polu;

® Skonfiguruj hasto routera w dolnym polu.
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Informacje dotyczace bezpieczenstwa:

® Przed rozpoczeciem pracy z jakimkolwiek sprzetem MikroTik nalezy pamieta¢ o zagrozeniach zwigzanych z obwodami elektrycznymi i zapoznac sig ze
standardowymi praktykami zapobiegania wypadkom. Instalator powinien zapoznac¢ sige ze strukturami sieci, terminami i koncepcjami.

® Uzywaj wylgcznie zasilacza i akcesoriow zatwierdzonych przez producenta, ktore znajdujg sie w oryginalnym opakowaniu tego produktu.

® To urzadzenie powinno by¢ zainstalowane przez przeszkolony i wykwalifikowany personel zgodnie z niniejszg instrukcjg instalacji. Instalator jest
odpowiedzialny za upewnienie sig, ze instalacja urzadzenia jest zgodna z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi. Nie nalezy podejmowa¢ préb
demontazu, naprawy ani modyfikacji urzgdzenia.

® Ten produkt jest przeznaczony do instalacji w pomieszczeniach. Trzymaj ten produkt z dala od wody, ognia, wilgoci lub gorgcych srodowisk.

® Nie mozemy zagwarantowac, ze nie dojdzie do wypadkow ani szkdd spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem urzadzenia. Prosze uzywac tego produktu
ostroznie i dziata¢ na wtasne ryzyko!

® Gniazdko powinno by¢ zainstalowane w poblizu urzgdzenia i powinno by¢ tatwo dostepne.

W przypadku awarii urzadzenia odtacz je od zasilania. Najszybszym sposobem jest odigczenie zasilacza od gniazdka elektrycznego.

® Aby unikng¢ zanieczyszczenia srodowiska, oddziel urzadzenie od odpadéw domowych i utylizuj je w bezpieczny sposéb, na przyktad w wyznaczonych
miejscach. Zapoznaj sie z procedurami prawidtowego transportu sprzetu do wyznaczonych punktéw zbiérki w Twojej okolicy.

Ekspozycja na promieniowanie o czestotliwo$ci radiowej: To urzadzenie MikroTik jest zgodne z limitami ekspozycji na promieniowanie Unii Europejskiej
okreslonymi dla niekontrolowanego $rodowiska. To urzadzenie MikroTik powinno by¢ instalowane i obstugiwane nie blizej niz 20 centymetréow od ciata,
uzytkownika zawodowego lub ogétu spoteczenstwa.

Producent: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, totwa, LV1039.

PT - Portugués. Guia rapido:

Este dispositivo precisa ser atualizado para o RouterOS v7.6 ou a versdo estavel mais recente, para garantir a conformidade com os regulamentos das
autoridades locais!

E responsabilidade do usudrio final seguir as regulamentacées locais do pais, incluindo a operacdo dentro dos canais legais de frequéncia, poténcia de
saida, requisitos de cabeamento e requisitos de Selecdo Dindmica de Frequéncia (DFS). Todos os dispositivos de radio MikroTik devem ser instalados
de acordo com as instrugées.

Este Guia Rapido abrange o modelo: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Este é o dispositivo de rede sem fio. Vocé pode encontrar o nome do modelo do produto no rétulo da caixa (ID).

Visite a pagina do manual do usuario em https://mt.Iv/um-pt para obter o manual do usudrio completo e atualizado. Ou digitalize o cddigo QR
com seu telefone celular.

As especificagbes técnicas mais importantes para este produto podem ser encontradas na ultima pagina deste Guia Rapido.

Especificagbes técnicas, brochuras e mais informagdes sobre produtos em https://mikrotik.com/products

O manual de configuragado do software em seu idioma com informagbes adicionais pode ser encontrado em https://mt.Iv/help-pt

Se precisar de ajuda com a configuragdo, procure um consultor https://mikrotik.com/consultants

Primeiros passos:

® Conecte seu computador a uma das portas Ethernet;

® Configure seu computador para obter seu enderego |P automaticamente através do DHCP;

® |nsira um cartdo micro SIM no slot;

® Conecte o adaptador de energia ao conector DC;

® Para iniciar a configuragao acesse https://192.168.88.1 em seu navegador web;

® O nome de usuario é "admin” e ndo ha senha (ou, para alguns modelos, verifique as senhas de usuario e wireless no adesivo);

® Atualize o dispositivo clicando em (Check_for_updates) no lado direito e atualize seu software RouterOS para a versdo mais recente. Deve ter um cartdao SIM
valido inserido;

® Para atualizagdo manual do dispositivo, acesse https://mikrotik.com/download;

[ ]

Selecione os pacotes v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-armé4.npk) para este dispositivo e baixe-os para o seu PC;

® Carregue os pacotes baixados para o menu (WebFig) (Files) e reinicie o dispositivo. Ao atualizar seu software RouterOS para a versdo mais recente, vocé
pode garantir um 6timo desempenho, estabilidade e atualizagdes de seguranca;

® No menu (QuickSet) configure o seguinte: Escolha o seu pais, para aplicar as configuragdes de regulamentagéo do pais;

Configure sua senha de rede sem fio no campo esquerdo;

® Configure a senha do roteador no campo inferior.

Informacé&o de Seguranca:

® Antes de trabalhar em qualquer equipamento MikroTik, esteja ciente dos riscos envolvidos nos circuitos elétricos e esteja familiarizado com as praticas
padréo para prevencao de acidentes. O instalador deve estar familiarizado com estruturas, termos e conceitos de rede.

® Use apenas a fonte de alimentacéo e os acessorios aprovados pelo fabricante e que podem ser encontrados na embalagem original deste produto.

® Este equipamento deve ser instalado por pessoal treinado e qualificado, de acordo com estas instrugdes de instalagdo. O instalador é responsavel por
garantir que a instalagao do equipamento esteja em conformidade com os codigos elétricos locais e nacionais. Nao tente desmontar, reparar ou modificar o
dispositivo.

® Este produto deve ser instalado em ambiente interno. Mantenha este produto longe de agua, fogo, umidade ou ambientes quentes.

® Na&o podemos garantir que nenhum acidente ou dano ocorra devido ao uso inadequado do dispositivo. Por favor, use este produto com cuidado e opere por
sua conta e risco!

® Atomada deve ser instalada proxima ao equipamento e deve ser de facil acesso.

No caso de falha do dispositivo, desconecte-o da energia. A maneira mais rapida de fazer isso € desconectando o adaptador de energia da tomada.

® Para evitar a contaminagao do meio ambiente, separe o dispositivo do lixo doméstico e descarte-o de maneira segura, por exemplo, em areas designadas. Fa
miliarize-se com os procedimentos para o transporte adequado do equipamento aos pontos de coleta designados em sua area.

Exposicdo a radiagdo de radiofrequéncia: Este equipamento MikroTik estd em conformidade com os limites de exposigdo a radiagdo da Unido Europeia
estabelecidos para um ambiente ndo controlado. Este dispositivo MikroTik deve ser instalado e operado a menos de 20 centimetros de seu corpo, usuario
ocupacional ou publico em geral.

Fabricante: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letonia, LV1039.

RO - Roména. Ghid rapid:
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Acest dispozitiv trebuie actualizat la RouterOS v7.6 sau la cea mai recenta versiune stabila, pentru a asigura respectarea reglementarilor autoritaii

locale!

Este responsabilitatea utilizatorilor finali s& urmeze reglementarile locale ale arilor, inclusiv operarea in cadrul canalelor de frecvena legale, puterea de
ieire, cerinele de cablare i cerinele de selecie a frecvenei dinamice (DFS). Toate dispozitivele radio MikroTik trebuie instalate conform instruciunilor.

V& rugam sa vizitai pagina manualului utilizatorului de pe https://mt.Ilv/um-ro pentru manualul complet actualizat. Sau scaneaza codul QR cu . '1.

telefonul tau mobil. .

Cele mai importante specificaii tehnice pentru acest produs pot fi gasite pe ultima pagina a acestui Ghid rapid. .

Specificaii tehnice, brouri i mai multe informaii despre produse la https://mikrotik.com/products

Manualul de configurare pentru software-ul in limba dvs. cu informaii suplimentare poate fi gasit la https://mt.lv/help-ro
Daca avei nevoie de ajutor pentru configurare, va rugam sa cautai un consultant https://mikrotik.com/consultants

Acest Ghid rapid acopera modelul: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTE6 ax).
Acesta este dispozitivul de reea wireless. Putei gasi numele modelului produsului pe eticheta carcasei (ID).
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Primii pasi:
® Conectai-va computerul la unul dintre porturile Ethernet;
® Configurai computerul pentru a obine adresa IP automat prin DHCP;
® |ntroducei o cartela micro SIM in slot;
® Conectai adaptorul de alimentare la mufa DC;
® Pentru a iniia configurarea, accesai https://192.168.88.1 in browserul dvs. web;
® Numele de utilizator este "admin"i nu exista nicio parola (sau, pentru unele modele, verificai parolele de utilizator i wireless pe autocolant);
[ )

Actualizai dispozitivul facand clic pe (Check_for_updates) din partea dreapta i actualizai software-ul RouterOS la cea mai recenta versiune. Trebuie sa aiba

introdusa o cartela SIM valida;

Pentru o actualizare manuala a dispozitivului, vizitai https://mikrotik.com/download;

Selectai pachetele v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) pentru acest dispozitiv i descarcai-le pe computer;

® Tincarcai pachetele descarcate in meniul (WebFig) (Files) i repornii dispozitivul. Prin actualizarea software-ului RouterOS la cea mai recenta versiune, putei
asigura performana optima, stabilitate i actualizari de securitate;

® in meniul (QuickSet) configurai urméatoarele: Alegei ara, pentru a aplica setérile de reglementare a arii;

Configurai parola reelei wireless in campul din stanga;

® Configurai parola routerului in campul de jos.

Informaii de sigurana:

® Tnainte de a lucra la orice echipament MikroTik, fii contieni de pericolele implicate de circuitele electrice i cunoatei practicile standard pentru prevenirea
accidentelor. Programul de instalare ar trebui sa fie familiarizat cu structurile, termenii i conceptele reelei.

® Folosii numai sursa de alimentare i accesoriile aprobate de producator i care pot fi gasite in ambalajul original al acestui produs.

® Acest echipament va fi instalat de personal instruit i calificat, conform acestor instruciuni de instalare. Instalatorul este responsabil sa se asigure ca Instalarea
echipamentului respecta codurile electrice locale i naionale. Nu incercai sa dezasamblai, reparai sau modificai dispozitivul.

® Acest produs este destinat sa fie instalat in interior. Pastrai acest produs departe de apa, foc, umiditate sau medii calde.

® Nu putem garanta ca nu se vor produce accidente sau daune din cauza utilizarii necorespunzatoare a dispozitivului. Va rugam sa utilizai acest produs cu grija
i sa operai pe riscul dvs.!

® Priza trebuie instalata in apropierea echipamentului i trebuie sa fie uor accesibila.

® in cazul unei defeciuni a dispozitivului, v& rugadm s il deconectai de la alimentare. Cel mai rapid mod de a face acest lucru este prin a deconecta adaptorul de
alimentare de la priza electrica.

® Pentru a evita contaminarea mediului, separai dispozitivul de deeurile menajere i aruncai-le intr-un mod sigur, de exemplu, in zonele desemnate. Familiarizai-
va cu procedurile pentru transportul corespunzator al echipamentelor la punctele de colectare desemnate din zona dumneavoastra.

Expunerea la radiaii de frecvena radio: Acest echipament MikroTik respecta limitele de expunere la radiaii Uniunea Europeana stabilite pentru un mediu
necontrolat. Acest dispozitiv MikroTik ar trebui instalat i funcionat la cel mult 20 centimetri de corpul dvs., de utilizatorul ocupaional sau de publicul larg.

Producator: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letonia, LV1039.

SK - Slovensky. Struény navod:

Toto zariadenie musi byt aktualizované na RouterOS v7.6 alebo na najnovsiu stabilnt verziu, aby sa zabezpecilo dodrZiavanie predpisov miestnych
uradov!

Je na koneénych uZivateloch, aby dodrziavali miestne predpisy, vratane prevadzky v rémci legéinych frekvenénych kanalov, vystupného vykonu,
poZiadaviek na kabelaZ a poZiadaviek na dynamicky vyber frekvencie (DFS). V3etky radiové zariadenia MikroTik musia byt nainstalované podia
pokynov.

Tato Strucna prirucka sa tyka modelu: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).
Toto je bezdrétové sietové zariadenie. Nazov modelu produktu ndjdete na Stitku pripadu (ID).
Uplint aktualizovant pouZivatelski priruéku ndjdete na strénke pouZivatelskej priruéky na adresehttps://mt.Iv/um-sk. Alebo naskenujte QR kéd

E Ay=
pomocou mobilngho telefonu. &- s H':
Najdélezitejsie technické Specifikacie tohto produktu ndjdete na poslednej strénke tohto struéného sprievodcu. -‘I’ 3
Technické Specifikacie, broZury a dalsSie informécie o produktoch ndjdete na adrese https://mikrotik.com/products E F (! 5
Konfiguracnu prirucku pre softvér vo vasom jazyku s dalsimi informédciami najdete na https://mt.Iv/help-sk

Ak potrebujete pomoc s konfigurdciou, obrat'te sa na konzultanta https://mikrotik.com/consultants

Prvé kroky:
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Pripojte pocita¢ k jednému z ethernetovych portov;

Nakonfigurujte svoj pocitac tak, aby ziskal svoju IP adresu automaticky cez DHCP;

Vlozte kartu micro SIM do slotu;

Pripojte napdjaci adaptér do DC konektora;

Ak chcete spustit’ konfiguraciu, prejdite na https://192.168.88.1 vo svojom webovom prehliadadi;

Pouzivateiské meno je "admin"a neexistuje Ziadne heslo (alebo pri niektorych modeloch skontrolujte pouzivateiské a bezdrétové heslo na nalepke);
Aktualizujte zariadenie kliknutim na (Check_for_updates) na pravej strane a aktualizaciou softvéru RouterOS na najnovsiu verziu. Musi byt vloZzena platna SIM
karta;

Pre manualnu aktualizaciu zariadenia navstivte https://mikrotik.com/download;

Vyberte baliky v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) pre toto zariadenie a stiahnite si ich do pocitaca;

Nahrajte stiahnuté bali¢ky do ponuky (WebFig) (Files) a restartujte zariadenie. Inovaciou softvéru RouterOS na najnovsiu verziu mozete zaistit' optimalny
vykon, stabilitu a aktualizacie zabezpecenia;

V ponuke (QuickSet) nastavte nasledovné: Vyberte svoju krajinu, ak chcete pouzit' nastavenia regulacie krajiny;

V lavom poli nastavte heslo bezdrétovej siete;

V spodnom poli nastavte heslo smerovaca.

Bezpecnostné informacie:

Predtym, ako zadnete pracovat' na akomkoivek zariadeni MikroTik, uvedomte si rizika spojené s elektrickymi obvodmi a zoznamte sa so $tandardnymi
postupmi prevencie nehdd. Instalator by mal byt oboznameny so sietovymi Struktirami, pojmami a konceptmi.

Pouzivajte iba napajaci zdroj a prisluSenstvo schvalené vyrobcom, ktoré najdete v pédvodnom obale tohto produktu.

Toto zariadenie musi instalovat koleny a kvalifikovany personal podia tychto pokynov na inétalciu. Inétalatér je zodpovedny za zabezpedenie toho, aby
instalacia zariadenia bola v sulade s miestnymi a narodnymi elektrickymi predpismi. NepokuSajte sa zariadenie rozoberat, opravovat' alebo upravovat'.
Tento produkt je ur€eny na instalaciu vo vnutri. Chrante tento vyrobok pred vodou, ohfiom, vihkostou alebo hortcim prostredim.

Nemoézeme zarucit, ze v doésledku nespravneho pouzitia zariadenia neddjde k ziadnym nehodam alebo skodam. Tento vyrobok pouzivajte opatrne a pracujte
na svoje vlastné riziko!

Zasuvka musi byt indtalovana v blizkosti zariadenia a musi byt lahko dostupna.

V pripade poruchy zariadenia ho prosim odpojte od napajania. NajrychlejSim spdsobom je odpojenie sietového adaptéra zo sietovej zasuvky.

Aby ste zabranili kontaminacii zivotného prostredia, odpojte pristroj od domaceho odpadu a zneskodnite ho bezpe¢nym spdsobom, napriklad na uréenych
miestach. Oboznamte sa s postupmi spravnej prepravy zariadenia na ur¢ené zberné miesta vo vasej oblasti.

Vystavenie vysokofrekven&nému Ziareniu: Toto zariadenie MikroTik spifia limity vystavenia Ziareniu Eurépskej tnie stanovené pre nekontrolované prostredie. Toto
zariadenie MikroTik by malo byt' nainstalované a prevadzkované nie dalej ako 20 centimetrov od vasho tela, profesionalneho pouzivatela alebo Sirokej verejnosti.

Vyrobca: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Loty$sko, LV1039.

SL - Slovenséina. Hitri vodnik:

I To napravo je treba nadgraditi na RouterOS v7.6 ali najnovejso stabilno razlic¢ico, da se zagotovi skladnost z lokalnimi predpisi!

Koncni uporabniki so odgovorni za upostevanje lokalnih predpisov, vkljucno z delovanjem v zakonitih frekvencnih kanalih, izhodno mocjo, zahtevami za
kabliranje in zahtevami dinamicnega izbiranja frekvenc (DFS). Vse radijske naprave MikroTik morajo biti namescene v skladu z navodili.

Ta hitri vodnik zajema model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTE6 ax).

To je brezZicna omreZna naprava. Ime modela izdelka najdete na nalepki (ID).

Za popoln posodobitev uporabniskega prirocnika obiscite stran z navodili na strani https://mt.Ilv/um-sl. Ali pa skenirajte QR kodo s svojim
mobilnim telefonom.

Najpomembnejse tehnicne specifikacije za ta izdelek najdete na zadnji strani teh hitrih navodil.

Tehnicne specifikacije, brosure in vec informacij o izdelkih na https://mikrotik.com/products

Navodila za konfiguracijo programske opreme v vasem jeziku z dodatnimi informacijami najdete na naslovu https://mt.Iv/help-si
Ce potrebujete pomo¢ pri konfiguraciji, poiséite svetovalca https.//mikrotik.com/consultants
Prvi koraki:

Povezite racunalnik z enim od vrat Ethernet;

Konfigurirajte svoj raéunalnik, da samodejno pridobi naslov IP prek DHCP;

Vstavite kartico micro SIM v rezo;

Prikljucite napajalnik v vti¢nico DC;

Ce zelite zadeti konfiguracijo, odprite https://192.168.88.1 v spletnem brskalniku;

Uporabnisko ime je "admin”in ni gesla (ali pri nekaterih modelih preverite uporabniSko in brezzi¢no geslo na nalepki);

Posodobite napravo tako, da kliknete (Check_for_updates) na desni strani in posodobite programsko opremo RouterOS na najnovej$o razli¢ico. Vstavljena
mora biti veljavna kartica SIM;

Za ro¢no posodobitev naprave obis¢ite https:/mikrotik.com/download;

Izberite pakete v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) za to napravo in jih prenesite v svoj raGunalnik;

Nalozite prenesene pakete v meni (WebFig) (Files) in znova zazenite napravo. Z nadgradnjo programske opreme RouterOS na najnovej$o razli¢ico lahko
zagotovite optimalno zmogljivost, stabilnost in varnostne posodobitve;

V meniju (QuickSet) nastavite naslednje: Izberite svojo drzavo, da uporabite nastavitve drzavnih predpisov;

V levem polju nastavite geslo za brezzi¢no omrezje;

V spodnjem polju nastavite geslo usmerjevalnika.

Varmnostne informacije:
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Pred delom na kateri koli opremi MikroTik bodite pozorni na nevarnosti, povezane z elektricnim vezjem, in se seznanite s standardnimi praksami za
preprecevanje nesre¢. Namestitveni program mora biti seznanjen z omreznimi strukturami, izrazi in koncepti.

Uporabljajte samo napajalnik in dodatke, ki jih je odobril proizvajalec in ki jih najdete v originalni embalazi tega izdelka.

To opremo mora vgraditi usposobljeno in usposobljeno osebje v skladu s temi navodili za namestitev. Monter je odgovoren za to, da je namestitev opreme
skladna z lokalnimi in drzavnimi elektricnimi kodeksi. Naprave ne poskusSajte razstaviti, popraviti ali spremeniti.

Ta izdelek je namenjen namestitvi v zaprtih prostorih. I1zdelek hranite lo¢eno od vode, ognja, vlage ali vro¢ega okolja.

Ne moremo zagotoviti, da se zaradi nepravilne uporabe naprave ne bo zgodilo nobena nesreca ali Skoda. Uporabljajte ta izdelek previdno in delujte na lastno
odgovornost!

Vti€nica mora biti namescena v blizini opreme in mora biti lahko dostopna.

V primeru okvare naprave jo izklopite iz napajanja. Najhitreje to storite tako, da napajalnik odklopite iz vti¢nice.

Da se izognete onesnazenju okolja, napravo loCite od gospodinjskih odpadkov in jo varno odvrzite, na primer na dolo€ena mesta. Spoznajte postopke za
pravilen prevoz opreme do doloc¢enih zbirnih mest na vaSem obmodju.

Izpostavijenost radiofrekvenénim sevanjem: Ta oprema MikroTik ustreza mejam izpostavljenosti sevanju Evropske unije, doloSenim za nenadzorovano okolje. To
napravo MikroTik je treba namestiti in uporabljati najve¢ 20 centimetrov od vasega telesa, poklicnega uporabnika ali splo$ne javnosti.

Proizvajalec: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvija, LV1039.

SV - Svenska. Snabb guide:

Den hdr enheten maste uppgraderas till RouterOS v7.6 eller den senaste stabila versionen for att sékerstélla éverensstdmmelse med lokala
myndighetsbestdmmelser!

Det &r slutanvédndarnas ansvar att félja lokala landsregler, inklusive drift inom lagliga frekvenskanaler, utgangseffekt, kablingskrav och DFS-krav
(Dynamic Frequency Selection). Alla MikroTik-radioenheter maste installeras enligt instruktionerna.

Den hér snabbguiden técker modellen: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG6 ax).

Det hér &r tradlést nétverksenhet. Du hittar produktmodellnamnet pa etiketten (ID).

Besdk anvdndarmanualsidan pa https://mt.Iv/um-sv fér en fullstdndig uppdaterad anvdndarmanual. Eller skanna QR-koden med din mobiltelefon.
De viktigaste tekniska specifikationerna fér denna produkt finns pa den sista sidan i denna snabbguide.

Tekniska specifikationer, broschyrer och mer information om produkter pa https://mikrotik.com/products

Konfigurationshandbok fér programvara pa ditt sprak med ytterligare information kan hittas pa https://mt.Ilv/help-sv

Om du behéver hjélp med konfiguration, s6k en konsult https://mikrotik.com/consultants
Forsta stegen:

® Anslut din dator till en av Ethernet-portarna;

® Konfigurera din dator for att fa sin IP-adress automatiskt via DHCP;

® Satti ett mikro-SIM-kort i kortplatsen;

® Anslut stromadaptern till DC-uttaget;

® For att initiera konfigurationen, ga till https://192.168.88.1 i din webblasare;

® Anvandarnamnet ar "admin"” och det finns inget I6senord (eller, for vissa modeller, kontrollera anvandar- och tradlésa lI6senord pa klistermarket);

® Uppdatera enheten genom att klicka pa (Check_for_updates) pa hoger sida och uppdatera din RouterOS-programvara till den senaste versionen. Maste ha ett
giltigt SIM-kort isatt;

® For en manuell uppdatering av enheten, besok https://mikrotik.com/download;

® Valj v7 ARM64-paketen (routeros-xx-armé4.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) for den har enheten och ladda ner dem till din PC;

® | adda ner nedladdade paket till menyn (WebFig) (Files) och starta om enheten. Genom att uppgradera din RouterOS-programvara till den senaste versionen
kan du sakerstalla optimal prestanda, stabilitet och sakerhetsuppdateringar;

® | menyn (QuickSet) stéller du in foljande: Valj ditt land, for att tillampa instéllningarna for landsbestammelser;

® Stall in I6senordet for ditt tradlésa natverk i det vanstra faltet;

® Stall in ditt routerldsenord i det nedre faltet.

Sékerhetsinformation:

® Innan du arbetar med nagon MikroTik-utrustning ska du vara medveten om farorna med elektriska kretsar och kanna till vanliga metoder for att forebygga
olyckor. Installatéren bor kdnna till natverksstrukturer, termer och koncept.

® Anvand endast den stromforsorjning och tillbehdér som godkants av tillverkaren och som finns i originalférpackningen for denna produkt.

® Denna utrustning ska installeras av utbildad och kvalificerad personal enligt dessa installationsinstruktioner. Installatéren ansvarar for att installationen av
utrustningen éverensstdmmer med lokala och nationella elektriska koder. Férsok inte ta isr, reparera eller modifiera enheten.

® Denna produkt ar avsedd att installeras inomhus. Hall produkten borta fran vatten, eld, luftfuktighet eller heta miljoer.

® Vikan inte garantera att inga olyckor eller skador kommer att intraffa pa grund av felaktig anvéndning av enheten. Anvand denna produkt med forsiktighet och
anvand den pa egen risk!

® Uttaget ska installeras nara utrustningen och ska vara lattillgangligt.

® Vid fel pa enheten, koppla bort den fran strémmen. Det snabbaste sattet ar att koppla ur natadaptern fran eluttaget.

® For att undvika fororening av miljon, separera enheten fran hushallsavfall och kassera den pa ett sékert satt, till exempel i avsedda omraden. Bli bekant med

procedurer for korrekt transport av utrustningen till utsedda uppsamlingsstallen i ditt omrade.

Exponering for radiofrekvensstralning: Denna MikroTik-utrustning dverensstdmmer med Europeiska unionens stralningsexponeringsgranser som anges for en
okontrollerad milj6. Denna MikroTik-enhet ska installeras och anvandas hoégst 20 centimeter fran din kropp, yrkesanvandare eller allmanheten.

Tillverkare: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettland, LV1039.
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-5 En‘q =
* FEMITENEZBHP - MAARNED ;

* FEMITENEENET DHCP B3hIREE IP thil ;

® FHAE SIM FIEAEE ;

* SHREREETIDCELL ;

* ERFEE , B Web KR IHEhttps://192.168.88.1 ;

® AFAR "admin" #EREED (HE , NTRELERS REFRLSLHAFRNTLED) ;

® BT HMMY (Check_for_updates) 3 fFEH) RouterOS MU EFM BIZRIMAREHKE . BABBABERN SIM F ;

® MEFHEHIRE , HIHAhttps://mikrotik.com/download ;

® RLIRRIEEF v7 ARM64 & ( routeros-xx-armé4.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk ) HFEATTHEIEH PC L ;

* FTHMBLEE (WebFig) ( Files) REXERRE ., BIFEN RouterOS BMHHARFIFIIRA , BAILIBRBEMEE, REMNRLER ;

® 7£ (QuickSel) REHFIZBIUTAR | EBREFMENER/MEX , UNAER/MXERIZE ;

* HEMXEIZBENTLMERD ;

]

ERBFERTREEHEAF[ED,
REFER:

EERAFEAMikroTKIRE 28T , FEBRBMSRNER , HABHIEEROFERE. REBFNABMELEN , REMBE.

A P IS A W Y ER A 4 |, XL ERIRM M T 2 mA R e R E,

WBEXLELEGHA , NALTBINESBARRZRA RS, REEFATHRIENZRASUBNERNEEN. BIZWEFH , #ERIRRE.
BZEREEREEEN, BRAFMERK, X, BERSRNIRE,

HTREEATY , RINTRAREIFLREFAESHIBRL. FEEERAEL R RBREA !

R R EARBHIE , ARSREA.

MRRZRERE , BITTRIF, SROFERMBIRIEE LR T BRERR.

NBRFRAER , FHREEEFURSTT , HURSNARXNRTLE , SINEEERE. RBHRE EREHIEHELXIEERERNTERE.

SFESHRE : It MikroTik SRBEFEHETIRINREACHEEESFTRERT. It MikroTik BRIENZENBENBEEREN B, BEAFILRTEIE 20
EXK,
#3E™ : Mikrotikls SIA , h1fi 4L Unijas 2, Riga , LV1039,

RU - Pycckuii. KpaTtkoe nocobue. EBpasniickuini SkoHOMUYECKUIA COL03 MHopMauums:

370 YCTPOHCTBO [AOMKHO bbITb 06HOBMIEHO A0 RouterOS v7.6 wnm [o nocregHeri ctabunbHo Bepcun, 4Tobbl obecrneynTbs COOTBETCTBUE MECTHbLIM
HOpMaTUBHbIM TpeboBaHusIm!

KoHeyHble nonb3oBaTtenn HECYT OTBETCTBEHHOCTb 3a COOMIOAEHNE MECTHbIX HOPMAaTUBHBLIX TpeboBaHwi, BKoyasi paboTy B pamkax [OnyCTUMBbIX
YacTOTHbIX KaHasoB, BbIXOAHYIO MOLYHOCTb, TpeboBaHusi K KabesbHbIM cuctemam u TpeboBaHusi K AuHammudeckomy Bblbopy vactoTel (DFS). Bce
paaunoyctpovictea MikroTik 4O/mKHbI ObITb YCTAHOBIEHbI B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLUSIMM.

KpaTtkoe pykoBoacTso oxBaTbiBaeT mogesnb: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG ax).

3T0 becnpoBoaHoOe ceTeBoe yYCTPOHCTBO. Bbl MOXeETe HaviTu Ha3BaHue MOAENV NMPoAyKTa Ha spibike kevica (ID). E B o E
lMoxanyvicta, noceTuTe CTpaHuLy PyKOBOACTBa Monb3oBatenss Ha https://mt.lv/um-ru, 4TO6bl O3HaKOMUTHLCS C MOJHLIM aKTyarbHbIM Sy
pyKoBOACTBOM rornb3oBatens. Vinu otckaHmpyiite QR-Ko4 ¢ MoMOLYbo MOBUITbHOro TenegoHa. E_
Haunbonee BaxHble TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKMU STOrO NPOAYKTa MOXHO HaviTv Ha rnocreaHes ctpaHuye atoro KpaTtkoro pykoBoZcTaa.
TexHu4eckne xapakTepucTuku, BpoLLIIOPLI M [OMOTHUTENbHAs HGbopMayms o MpoaykTax Ha https://mikrotik.com/products E h- iy 1 12
PyKoBOACTBO MO HAcTpovike nporpaMMHOro obecredyeHuss Ha BalleM S3blke C [OMOSIHUTENLHON MHGopMaymnesri MOXHO HauTh rno agpecy
https://mt.Iv/help-ru

Ecrn Bam HyxHa MoMoLLb C HACTPOVIKOM, noxarsyvicta, 0bpatutech K KOHCYbTaHTy https://mikrotik.com/consultants

MepBble waru:

MopknounTe KOMNbIOTEP K oAHOMY K3 nopToB Ethernet;

HacTporiite cBoi koMmnbloTep AN aBToOMaTnyeckoro nony4venus IP-agpeca yepes DHCP;

BcTtaBbTe Mukpo-SIM-kapTy B cnor;

MopaknounTte agantep NUTaHUS K pasbemy NMOCTOSIHHOIO TOKa;

YT06bl HAYaTh HACTPOIIKy, oTKpoliTe https://192.168.88.1 B Be6-6pay3epe;

Mmsa nonb3oBaTens "admin” v naponb oTCyTCTBYET (Mnu, AN HEKOTOPbLIX MOAENEN, NPoBepbTe Naposb Nofb3oBaTens U 6ecnpoBOAHON CETU Ha HaKnelke);

O6HoBUTE YCTPOWCTBO, HaxaB (Check_for_updates) cnpasa n o6HoBMB nporpammHoe obecneyenre RouterOS fo nocneaHeit Bepcumn. JomkHa 6biTb

BCTaBneHa gencreytowas SIM-kapTa;

[ins obHoBREHMs yCcTpoicTBa BPYyYHyto, nocetute https://mikrotik.com/download;

Bbibepute ARM64-nakeTbl v7 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) gns aToro ycTpoincTea 1 3arpysute ux Ha cow [MK;

® 3arpyauTe 3arpyxeHHble NakeTbl B MeHto (WebFig) (Files) n nepesarpyaute yctpolictso. OGHOBMB nporpamMmmMHoe obecnedernne RouterOS fo nocnenHeit
BEpCUU, Bbl MOXeTe obecneynTb onTUMarbHY NPOU3BOAUTENBHOCTb, CTABUNBHOCTL U 0BHOBMEHUS1 GE30MaCcHOCTY;

® B meHo (QuickSet) HacTpoiiTe cnepytolee: BuiGepute cBoto CTpaHy, YToGbl IPUMEHWUTb HACTPOWKM PErynUpPOBaHNUs CTPaHb;

HacTporiite naponb 6ecnpoBogHol ceTu B IEBOM MOneE;

® YcTaHOBWTE Naponb MapLUpyTM3aTopa B HWXKHEM Mone.

MHpopmaums no TexHuke Ge3onacHOCTU:
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® [lepepn Havanom paboTbl Ha no6om o6opyaosaHum MikroTik 03HAaKOMbTECH C ONACHOCTSIMU, CBSA3AHHBIMU C 3TIEKTPUYECKUMU LIENSIMU, Y O3HAKOMbTECH CO
CTaHAapTHbIMU MeToAamu NPeaoTBPALLEHNS HECHACTHBIX CryyaeB. YCTaHOBLUMK A0IKEH ObiTb 3HAKOM C CETEBbIMU CTPYKTYpaMu, TEpMUHAMU U
KOHLieNumsMu.

®  licnonb3yiTe TONbKO GIIOK MUTaHUs M akCceccyapbl, yTBEPXKAEHHbIE NPOU3BOAUTENEM, U KOTOPbIE MOXHO HaTV B OPUrMHANbLHON YNakoBKe 3TOro npoaykTa.

® 35710 060pynOBaHNE AOSTKHO ObITh YCTAHOBIIEHO OB6YYEHHBLIM U KBaNNULMPOBAHHBLIM NEPCOHANIOM COMMACHO STUM MHCTPYKLUMSIM MO YCTAHOBKE. YCTaHOBLLMK
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTOObI ycTaHOBKa 060pyA0BaHNA COOTBETCTBOBAIA MECTHBIM U HALMOHANbHBIM 31EKTPOTEXHUYECKMM HOpMaM 1 npasunam. He
nblTanTecb pa3dbupatb, PEMOHTUPOBATL M MOANULMPOBaTL YCTPOWCTBO.

®  3T0T NpoAyKT NpeAHa3HayeH Ansl yCTaHOBKM Ha OTKPLITOM BO3ayxe Ha cTonGe. MoxanyiicTa, BHAMaTENbHO NpouMTaiTe MHCTPYKLUIO MO MOHTaXy nepes
Ha4yanom yctaHoBkW. HecobniogeHne npasmn ncnonb3oBaHWs annapaTHOro obecneyeHunst n KoOHUrypauum unv cneaoBaHns NpaBunbHbIM NpoleaypamM
MOXET NPMBECTU K ONacHOW CUTyauum Ans Nogein 1 NoBpexaeHUo CUCTeMbI.

® Mbl HE MOXEM rapaHTMpoBaTh, YTO B pe3yNibTaTe HENPaBUMbHOIO UCMOMb30BaHWS YCTPOUCTBA HE NPOMU30MAET HECHACTHLIX CIy4aeB UM NOBpeXAeHNi. Moxa
nyWcTa, MCNonb3yinTe 3TOT NPOAYKT C OCTOPOXHOCTLIO U AEVCTBYIMTE Ha CBOM CTpax U puck!

® B cnyyae c60s yCcTpoiicTBa OTKIIOUUTE €ro OT NuTaHus. Camblii BbICTpbI cnocob caenath 3TO - OTCOEAMHUTL adanTep NUTAHUSA OT SNEKTPUYECKOW PO3ETKN.

3anpelyaercs:

® Okcnnyarauysi poyTepa (TO4KM SOCTYNa) U €€ KOMMMEKTYIOWMX C NOBPEXAEHHBIMU LHYPaMUN SNEKTPONUTAHUS;

® [lopknioyeHne poyTepa (TOYKM JOCTYrNa) U e€ KOMMIEKTYIOLMX K CETW SNIEKTPONUTaHUS NPY OTKPLITLIX KOoprycax;

® OTKkpbIBATLKOPMYC U3AENUs, pa3bupaTh, U3BMEKaTb ANEKTPOHHbLIE MOAYNIN U NPOBOANTL KakMe-IMGO PEMOHTHbIE PaGoTbl BHE YCMOBUIA PEMOHTHOM
opraHusaumm.

TexHuueckoe obenyxuBaHue:

PoyTep (Touka goctyna) He TpebyeT npoBeAeHUs NpodunakTuyecknux paboT 1 NOCTOSIHHOrO NPUCYTCTBUS AKCMIyaTaLMOHHOrO nepcoHana.
YucTtka kopnyca OT Mbifn 1 3arpsA3HEeHUii BLINONHAETCA ByMaxHbIMK 6e3BOPCOBLIMU candeTkamu.

He Gpbi3raiiTe BOAOW B LENWU M KOHTaKTbl KOpryca U3aenus.

noxo BbiBOASALLMECS cnedbl M NATHA YAANANTe U30NponunoBbIM CIMPTOM.

TekyLwuii peMOHT:

® Bce BUAbl PEMOHTA M3LEeNuUs JOMYyCcKaeTCs BbINOMHATL TOMbKO aTTECTOBAHHbLIM NEPCOHANOM B CEPBUCHOM LIEHTPE NPEANpPUSTUS-U3rOTOBUTENS UMK B APYroi
YMOMHOMOYEHHO N3rOTOBUTENIEM OpraHu3aLmm.

® 3ameHa BblleALIMX U3 CTPOs TexHUYeckux cpeacts (TC) nagenus [omkHa OCyLLECTBAATLCS Ha cooTBeTcTBylowme TC, npoleawume cneyyanbHble
“ccrnenoBaHUs U creyuarbHyo NpoBEPKY.

XpaHeHwue:

i W3penus, ynakoBaHHbIE€ B ALWUKK, cneayeT XpaHUTb B CKNaACKMUX NOMeLeHNAX NpyU OTHOCUTENbHAA BNAaXXHOCTb BO3AyXa He 6onee 85%, Hanuuve B BO34yxe
napoB KMCnoT, u.l,enoqeﬁ N NPOYUX arpeccuBHbIX npmmeceﬁ He JonyckaeTcs.

TpaHcnopTUpOBaHUeE:

®  TpaHCnopTUpYIOT N3AeNnna BCEMU BMAAMM TPAHCMOPTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHBIX CPpeACTBax B COOTBETCTBUM C NpaBUnamm NepeBo3Kkn rpy3oB, AECTBYOLLNX
Ha AaHHOM BuAe TpaHcnopTa.

® TpaHcrnopTpoBaHWeE N XpaHeHUe A0IKHbI OCYLLECTBNSATLCS B YNaKoBKe (PUPMbI-U3roTOBUTENS C COBMIOAEHNEM YKa3aHUin MO OpMeHTaLuK, 3aluTe, yKknagke u
OPYruX, HAHECEHHbIX Ha YNaKkoBKy yKasaHWi 0603Ha4YeHUI.

® B nomeLLeH1sIX 1 TPaHCMOPTHBIX CPEACTBAX He JOMKHO BbiTb NApOB UNW a3po30reii arpecCMBHbIX MU BbI3bIBAOLLIMX KOPPO3MIO BELLECTB.

YnakoBaHHble U34enus AOMKHbI BbiTb 3akpenneHbl Ans NPeAoTBPaLLEeHNst ClyYaiHbIX HEKOHTPONMPYEMbIX NepeMEeLLEHNA.

® TpaHcrnopTpoBaHWe, XPaHEeHNE 1 3KCNyaTaums He AOMYyCTUMbI B YCIOBUAX KOHAEHCaLmMM Bnarn 6e3 3aluTbl 0T aTMOCHEpHbIX 0CaAKOB M NPAMbIX
CONHEYHbIX fyyen.

[apaHTuiiHble o6s3aTenbcTBa:

["apaHTUiiHbIA CPOK aKkcnnyaTauum — He Gonee 14 cyTok Co AHA peanu3auumn notpebutento.

[apaHTUIAHBIN CPOK XpaHeHus n3genuii — 12 mecsileB Co OHSA U3rOTOBNEHUS.

HekayecTBeHHble n3aenus npogasel 06513aH 3aMEHNTb B CPOKW, COrNacoBaHHbIe ¢ noTpebutenem.

B cnyyae cnopa o npuynHax BO3HUKHOBEHWA HEAOCTATKOB TOBapa NpoAasel, (M3roToBUTENb), YNONHOMOYEHHAA OpraHn3aLuns Unn yrnosiHOMOYEHHbIN
VHAMBMAYanbHbIA NpeanpuHMMaTens, MnopTep 06s3aHbl NPOBECTM 3KCNepTU3y ToBapa 3a CBOM CYET.

CpokK ycTpaHeHusi HeJoCTaTKOB TOBapa He MOXET MpeBbILATbL COPOK NATb AHEN.

® [leiicTBUE rapaHTUIiHbIX 06A3aTENLCTB NpeKpaLlaeTcs:

- NPV HapyLUeHUW noTpebuTenem nNpasun sKcnyaTaumMmn, TPaHCNOPTUPOBAHNSA U XPaHEHUS;

- NPV OBHaPYXEHNN MeXaHNYeCKNX NOBPEXOEHWI, CNEAOB BCKPbITUS, NOMbITOK HEKBANMMULNPOBAHHOIO PEMOHTA;

- NpY 0BHapYXeHNN NPU3HaKoB HEGPEeXHOro obpalleHns, npegHamMmepeHHoro nospexaeHus o6opyaoBaHus;

- NpY nonagaHuy BHYTpPb 060pyA0BaHNS NOCTOPOHHUX NPEAMETOB, XUAKOCTEN U HACEKOMbIX;

- NpY 06HapY>XeHNN NPU3HAKOB BO3AENCTBUA HENPEOAONNMbLIX CUM, NPUBEALLUX K BbIXOAY U3 CTPOS poyTepa (TOYKM JoCTyna).

YTunusauus:

® Bo n3bexaHue 3arpsisBHeHnsi OKpyxatoLLelt cpeabl HE06X0AMMO OTAENUTL YCTPOWCTBO OT BbITOBBLIX OTXOLOB U YTUNM3MPOBaTh ero 6e3onacHbIM cnocotom,
HanpuMep B creuuansHo OTBEAEHHbIX MecTax. O3HaKOMbTECH C npoLedypamu Haanexallen TpaHCnopTUPOBKM 060pYyA0BaHUS K CrieLuarnbHbIM MecTam
YTUN3aLUM B BalLeM PervioHe.

BoapeiictBue paguo4vacToTHOro uanydyeHusi. 3to yctporctso MikroTik omkHO GbiTb yCTaHOBNEHO U 9KCMNyaTMpoBaTbes He 6nmke 20 CaHTMMETPOB OT BaLLEero
Tena, NpodeccMoHanbHOro Nonb3oBaTens Un LUMPOKOW ny6nuku.

YacToTHbI AuanasoH MouHocTs nepeaaTymka

2400-2483.5 MI'y, 5150-5350 MI'y, 5650-5850 MI'y, ' <100 mBT

*[lOCTYMHblE YaCTOTHbIE KaHasbl MOTYT PasfnMyaTbCs B 3aBUCUMOCTM OT MOAENMN NPOAYKTa U cepTudukaumm.

MpounssoguTens: Mikrotikls SIA, ynuua Yhusic 2, Pura, Ilateusa, LV1039.

WHdopmauma o aaTe M3roTOBMEHUSI YCTPOMCTBA yKa3aHa B KOHLE CEpUIAHOrO HOMepa Ha ero Haknelike 4yepes Apobb. MNepas uudpa o3HayaeT Homep roaa
(nocnepgHsis uudpa roga), aose

nocneayLLme o3Ha4alT HOMEpP Heaenu.



Bo unsbexaHne 3arpsasHeHVsi oKpyxatollei cpeabl Heo6XoauMO OTAENUTb YCTPOMCTBO OT ObITOBbIX OTXOAOB M YTUNM3UPOBaTb ero 6esonacHbiM crnocobom,
Hanpumep B creuuanbHO OTBEAEHHbIX MecTax. OsHakombTech C Mpoueaypamu Haanexallei TpaHCMopTUPOBKM 06OpyAoBaHWS K CneuuanbHbIM MecTam

yTn

nsayunm B BallemMm pernoHe.

Marotosutens: SIA Mikrotikls, Aizkraukles iela 23, Riga, LV-1006, IlatBusi, support@mikrotik.com. Caenaxo B Kutae, JlatBum nnu Jlutee
NHdpopmauusa 06 nmnoptepax npoaykumn MikroTik B Poccuiickyto ®enepauumtio: https://mikrotik.com/buy/europe/russia
Mpoaykumsa MikroTik, noctaBnsemas B EBpasuiickuii TaMOXeEHHbI CO03, OLIEHMBAETCS COrnacHo COOTBETCTBYOLMM TpeboBaHNAM 1 MapkupyeTtcs 3Hakom EAC.

UA - YkpaiHcbka. KopoTkuiA nocCiGHUK: [ H [

Uevi

L{esi npuctpivi notpi6Ho oHoBuTu 4o RouterOS v7.6 abo ocTaHHbOI cTabinbHOI Bepcii, 1job 3abesne4ynty BianoBigHICTL MicyeBuMm Hopmam Bragu!
KiHuyeBi KopucTyBayi HecyTb BiAnoBifarnbHICTL 3a JOTPUMAHHA MICLUEBUX MpasBusl, BKITIOYarYu hyHKLIOHYBaHHS B MeXax 3aKOHHUX YacTOTHUX KaHaris,
BUXIHY MOTYXHICTb, BUMOr o kabenis Ta Bumoru Ljoao Bnbopy anHamidyHoi Yactotu (DFS). Bei papionpuctpoi MikroTik noBuHHI 6yTn BCTaHOBIEHI
BIANOBIAHO A0 IHCTPYKLUIM.

KopoTKuii nocibHuk crocyetbcsi mogeni: S63UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA (Chateau LTEG ax).

Lle npucTpivi 6e3apoToBoi Mepexi. Bu MoxeTe 3HaiTn Ha3By MoZesi npoAyKTy Ha eTukeTyi koprnycy (ID). E E
Byne nacka, BigBigaviTe CTOPIHKY NOCiOHMKa KopucTyBa4a Ha hitps:/mt.lv/um-ua Ans noBHOI OHOBIIEHOI Bepcii nocibHuka kopuctysadya. A6o

ckaHyvite QR-Ko4 3a 4OMOMOrot MobinbHOro TenegoHry.

TexHiYHi XxapakTepucTuku, 6poLLypu Ta qo[aTkoBa iHgpopmauisi npo npodykyito Ha https://mikrotik.com/products =
HaviBaxnuBiLui TeXHIYHI XapakTepuCTUKu Ljboro BUpoby MOXHAa 3HaTH Ha OCTaHHIV CTOPIHLi LbOro KOPOTKOro nocibHuKa. E

lMocibHWK 3 HanaluTyBaHHSI NPOrpamMHoro 3abesneqyeHHs Ballo MOBOK 3 0AAaTKOBO iHGhopMaLieto MOXHa 3HaviTu 3a nocunaHHsam https://mt.

Iv/help-ua

Akwy

0 BaM noTpibHa JornomMora 3 HanaluTyBaHHSIM, 3BEPHITLCS 40 KOHCYnbTaHTa https://mikrotik.com/consultants

MepLui kpoku:

MigkntoviTe KOMM'tOTEp A0 ogHoro 3 nopTie Ethernet;

HanawTyiTe cBiii koMn'loTep Ha aBTOMaTnyHe oTpumaHHs IP-agpecu yepes DHCP;

BcTaBTe micro SIM-kapTy B cnor;

MigknioyiTe aganTtep XWBMEHHs A0 rHi3aa NocTINHOro CTPyMY;

LLlo6 po3noyaTy KoHirypauito, nepenaite 3a agpecoto https://192.168.88.1 y Be6-6pay3epi;

IM’st kopucTyBaya — "admin"i Hemae napons (abo, Ans AeskMx Mogdenen, nepesipTe Naponb KOpUCTyBaYva Ta naposib 6€34poTOBOro 38’s13Ky Ha HaknenLi);
OHoBITb NPUCTPIN, HaTUCHYBLWW (Check_for_updates) npaBopyd i OHOBMBLUM NporpamHe 3abesneveHHs RouterOS o octaHHbLOi Bepcii. MoBuHHa 6yTn
BCTaBneHa giicHa SIM-kapTa;

LLlo6 oHoBUTK NpUCTpIl BpPY4Hy, BiagiaanTe https://mikrotik.com/download;

Bu6epitb naketn v7 ARM64 (routeros-xx-arm64.npk, wifiwave2-xx-arm64.npk) ansi Liboro NnpucTpoto Ta 3aBaHTaxTe ix Ha cBili MNK;

3aBaHTaxTe 3aBaHTaxeHi naketn B MeHto (WebFig) (Files) i nepe3aBaHTaxTe npuctpiri. OHoBMBLUM NporpamHe 3abe3snedeHHs RouterOS fo octaHHbOI Bepcii,
BM 3MOXeTe 3abe3neunTn onTumanbHy NPOAYKTUBHICTb, CTabiNbHICTb | OHOBNEHHs 3 6e3neku;

Y meHio (QuickSet) HanawTyinTe HacTynHe: Bubepitb cBolo kpaiHy, o6 3acTocyBaTW HanawTyBaHHS KpaiHu;

HanawTyite napons 6e3apoToBoi Mepexi B NiBOMy noni;

Y HWXHbLOMY MOMi BCTAHOBITL NAPOsb MapLUpyTU3aTopa.

IHchopmalis npo Gesneky:

Mepw Hix npautoBaTh 3 Byab-akum obnagHaHHam MikroTik, ycBigomTe Hebesneky, NoB’sA3aHy 3 eNeKTPUYHUMKN CXeMaMK, | 03HaoOMTeCs 3i CTaHAAPTHUMMU
mMeTogamm 3anobiraHHs HewacHUm Bunagkam. Ocoba, Lo BUKOHYE pobOTH 3i BCTAHOBIEHHS YCTaTKyBaHHA MycuTb ByTu 03HanoMneHa i3 npaBunamm po6otu
3 MepexeBMMU cUcTeMamm, TepMiHaMmM Ta KOHLENLisMA.

BuikopucToByiiTe Tinbku agantep enekTpoXMBIEHHS Ta akcecyapu, 3aTBepaKeHi BUPOOHUKOM, i siki MOXXHa 3HaMTU B OpUriHanbHi ynakosLji Liboro BUpooy.
Lle obnagHaHHA Mae BCTaHOBMIOBATW HaBYEHWUI Ta KBanidikoBaHWUIA nepcoHan BiAnoBiAHO A0 LMX iHCTPYKLUil 3i BcTaHoBNEeHHs1. Ocoba, Lo BUKOHYE poboTK 3i
BCTaHOBMEHHS YCTaTKyBaHHS HECE BiANOBiAaNbHICTb 3a Te, Wo6 BCTaHOBMNEHHS 06naaHaHHs BigNoBiaano MiCLEBUM i HaLiOHaNbHUM enekTPUYHUM HOpMaM.
He HamarainTecs posibpaTtu, BigpeMoHTYBaTV Y MoandiKyBaTu NPUCTPIN.

Lle obnagHaHHsA Nnpu3HayeHe ANs BCTAHOBMNEHHS B NpUMIiLLEeHHi. Tpumalite Le obnagHaHHs nogani Big Boaw, BOrHI0, Bonoru, abo rapsiyoro cepegosuLla.

Mu He MOXXeMo rapaHTyBaTH BiACYTHICTb HELLAaCHMX BUNaAKiB abo NOLWKOMKEHb Yepes HenpaBunbHe BUKOPUCTAHHSA NpUCTporo. BukopuctosyiiTe Liein npoaykT
o6epexHo Ta Ha cBili cTpax i puauk!

Y pasi HecnpaBHOCTiI NPUCTPOIO BiAKMIOYiTb MOro Bif eNeKTpoXmBneHHs. Hanwsuawmii cnoci6 ue 3pobutn — Bif'eaHaT agantep enekTpoXMBEHHS Bif
pO3eTKU.

PoseTka mae 6yTn BcTaHoBNeHa Nobnuady obnagHaHHA Ta 6yTn nerko AOCTYNHOL.

LL{o6 yHWKHYTM 3abpyaHEHHS HABKONWLLIHBOTO CepeoBuLLa, BiAOKpEeMTe NPUCTPIl Big NnobyToBMX BiAXOAIB Ta yTuNi3yinTe ioro 6e3neqHnm cnocobom,
Hanpvknag, y BigBegeHux micusx. O3HaiomTech i3 npoleaypamMun HanexHoro TpaHCNopTyBaHHS obnagHaHHA 40 BU3HAYEHMX MYHKTIB 360py Y BaLLOMy paiioHi.

Bnnue papioyactoTHOro BunpomiHioBaHHs: Lie o6nagHarHs MikroTik Bignosigae Hopmam pagiauiiHoro onpomiHeHHst €Bponericbkoro Coto3y, BCTAHOBNEHUM ANS
HeKoOHTponboBaHoro cepefosuwa. Liert npuctpii MikroTik cnig BcTaHoBnoBaTK Ta ekcnnyatyBatu He 6nmxkye 20 caHTUMETpIB Big BaLloro Tina, npodecioHana 4u
LUMPOKOrO 3arany.

Bupo6Huk: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Pura, atsis, LV1039.

Pob6oya yacTtota (MakcumanbHa BuxigHa noTyxHicTb): 2400-2483.5 MI'y (20 abm), 5150-5250 MI'y (23 abm), 5250-5350 MI'y (20 gbm), 5470-5725 MI'y (27 abm).

CnpasxHim Mikrotikls SIA 3asBnse, Wo MapLipyTM3aTop BiANOBIAAE OCHOBHMM BMMOraM Ta iHLIMM BiANoOBiAHMM nonoxeHHam aupektuen 2014/53/EC, a
TaKoX CYTTEBUM BUMOraMm TexHIYHOro pernameHTy pafioobnagHaHHs, 3aTBepaxeHoro noctaHooto KabiHeTy MiHicTpiB Ykpainu Big 24 TpasHs 2017
poky Ne 355.

[Ons ekcnnyatauii B YkpaiHi HeobxigHO oTpumaTtu O03Bin Ha ekcnnyaTauito y nopsiaky, 3aTBepaxeHomy piweHHsm HKP3I Big 01.11.2012 Ne 559,
3apeecTtpoBaHoMy B MiHicTepcTsi tocTuuii Ykpainn 03.01.2013 3a Ne 57/22589.

UKCA marking
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C Hacrtosiwjoto Mikrotikls SIA geknapupa, Yye 1031 TMN pagnocbopbxeHne S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA e B cboTBeTcTBME € Oupektua 2014
/53/EC. LisnocTHuaTt TekcT Ha EC geknapauusta 3a CbOTBETCTBME MOXE @ Ce Hamepu Ha cnefHus HTepHet agpec: https://mikrotik.com/products

Timto Mikrotikls SIA prohladuje, Ze typ radiového zafizeni S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA je v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové adrese: https://mikrotik.com/products

Hermed erkleerer Mikrotikls SIA, at radioudstyrstypen S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserkleeringens fulde tekst kan findes pa falgende internetadresse: https://mikrotik.com/products

Hiermit erklart Mikrotikls SIA, dass der Funkanlagentyp S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstéandige
Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: https://mikrotik.com/products

Me v Trapouaa o/n Mikrotikls SIA, dnAwvel 611 0 padioeforAigpog S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA mAnpoi Tnv odnyia 2014/53/EE. To Anpeg
Keigevo NG dnAwang ouppdpewang EE diariBetal atnv ak6Aoudn 1aTogeAida ato diadikTuo: https://mikrotik.com/products

Hereby, Mikrofikls SIA declares that the radio equipment type S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full
text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: https://mikrotik.com/products

Por la presente, Mikrotikls SIA declara que el tipo de equipo radioeléctrico S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA es conforme con la Directiva 2014/53
/UE. El texto completo de la declaracién UE de conformidad estéa disponible en la direccién Internet siguiente: https://mikrotik.com/products

Kaesolevaga deklareerib Mikrofikls SIA, et kdesolev raadioseadme tilp S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA vastab direktiivi 2014/53/EL nbuetele.
ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kéattesaadav jargmisel internetiaadressil: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls  SIA  vakuuttaa, ettd radiolaitetyyppi S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA on direktiivin  2014/53/EU  mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: https://mikrotik.com/products

Le soussigné, Mikrotikls SIA, déclare que I'équipement radioélectrique du type S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA est conforme a la directive 2014/53
/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante: https://mikrotik.com/products

Mikrofikls SIA ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU
izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA igazolja, hogy a S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi
nyilatkozat teljes szovege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen: https://mikrotik.com/products

Il fabbricante, Mikrotikls SIA, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA e conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il
testo completo della dichiarazione di conformita UE € disponibile al seguente indirizzo Internet: https://mikrotik.com/products

Hér med lysir Mikrotikls SIA pvi yfir ad S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA er i samraemi vid grunnkréfur og adrar krofur, sem gerdar eru i tilskipun
2014/53/EU. Fullur texti ESB samraemisyfirlysingar er ad finna & eftirfarandi veffangi: https://mikrotik.com/products

AS, Mikrotikls SIA, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas prieinamas $iuo interneto adresu: https://mikrotik.com/products

Ar 8o Mikrotikls SIA deklar€, ka radioiekarta S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA atbilst Direkfivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts
ir pieejams $§ada interneta vietné: https://mikrotik.com/products

B'dan, Mikrotikls SIA, niddikjara li dan it-tip ta' taghmir tar-radju S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test
kollu tad-dikjarazzjoni ta' konformita tal-UE huwa disponibbli fdan I-indirizz tal-Internet li gej: https://mikrotik.com/products

Hierbij verklaar ik, Mikrotikls SIA, dat het type radioapparatuur S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA conform is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige
tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA erkleerer herved at utstyret S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA er i samsvar med de grunnleggende krav og @vrige relevante krav i
direktiv 2014/53/EU. Den fulle teksten til EU-samsvarserkleeringen er tilgjengelig pa felgende internettadresse: https:/mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA niniejszym oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA jest zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Petny
tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym: https://mikrotik.com/products

O(a) abaixo assinado(a) Mikrofikls SIA declara que o presente tipo de equipamento de radio S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA estd em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragao de conformidade esté disponivel no seguinte enderego de Internet: https://mikro
tik.com/products

Prin prezenta, Mikrotikls SIA declara ca tipul de echipamente radio S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declaraiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa internet: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA je v sllade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU
vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA potrjuje, da je tip radijske opreme S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu: https://mikrotik.com/products

Harmed férsakrar Mikrotikls SIA att denna typ av radioutrustning S53UG+5HaxD2HaxD-TC&FG621-EA dverensstammer med direktiv 2014/53/EU. Den
fullstandiga texten till EU-férsakran om Overensstdmmelse finns pa foljande webbadress: https://mikrotik.com/products
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WLAN/WCDMA/LTE

WLAN 2400-2483.5 MHz / 20dBm
WLAN 5150-5250 MHz / 23 dBm
WLAN 5250-5350 MHz / 20 dBm
WLAN 5470-5725 MHz / 27 dBm
Operating Frequency / Maximum output power
Betriebsfrequenz / maximale Ausgangsleistung WLAN 5725-5850 MHz / 14 dBm
Fréquence de fonctionnement / puissance de sortie maximale WLAN
Frequenza operativa / massima potenza di uscita 5850-5895 MHz / 14 dBm
F ia de funci iento / potencia de salida maxi
recuencia de funcionamiento / potencia de salida maxima WCDMA Band | 2100 MHz / 24dBm + 2.7 dB
Paboyas yactota / MakcumanbHasi BbIXO4Has MOLLHOCTb
WCDMA Band IlI 1800 MHz / 24dBm + 2.7 dB
WCDMA Band VIII 900 MHz / 24dBm + 2.7 dB
LTE Band 1 2100 MHz / 23dBm * 2.7 dB
LTE Band 3 1800 MHz / 23dBm + 2.7 dB
LTE Band 7 2600 MHz / 23dBm + 2.7 dB
LTE Band 8 900 MHz / 23dBm + 2.7 dB
LTE Band 20 800 MHz / 23dBm + 2.7 dB
LTE Band 28 700 MHz / 23dBm + 2.7 dB
LTE Band 38 2600 MHz / 23dBm + 2.7 dB
LTE Band 40 2300 MHz / 23dBm + 2.7 dB

This MikroTik device meets Maximum TX power limits per ETSI regulations. For more detailed information see Declaration of Conformity above / Dieses
MikroTik-Gerat erfillt die maximalen Sendeleistungsgrenzwerte gemafR ETSI-Bestimmungen. Weitere Informationen finden Sie oben in der
Konformitatserklarung. Nahere Informationen finden Sie oben in der Konformitatserklarung / Cet appareil MikroTik respecte les limites de puissance TX
maximale via les réglementations ETSI. Pour plus d'informations, voir la déclaration de conformité ci-dessus / Questo dispositivo MikroTik soddisfa i
limiti di potenza massima TX tramite le normative ETSI. Per informazioni piu dettagliate consultare la Dichiarazione di conformita sopra / Este
dispositivo MikroTik cumple con los limites maximos de potencia TX a través de las normas ETSI. Para obtener informacion mas detallada, consulte la
Declaracion de conformidad anterior / 310 yctporictBo MikroTik cooTBETCTBYET OrpaHMYeHUsIM MakCMMarnbHOW MOLLHOCTW Nepeaayn corfiacHo
npasunam ETSI. ina nonyveHus 6onee nogpobHoi nHdopmauum cm. [leknapaLumio COOTBETCTBUS BbILLE.

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range. / Die WLAN-Funktion
dieses Geréts ist nur fir die Verwendung in Innenrdumen im Frequenzbereich 5150 bis 5350 MHz beschrankt. / La fonction WLAN de cet appareil est
limitée a une utilisation en intérieur uniguement lorsqu'il fonctionne dans la gamme de fréquences 5150 a 5350 MHz. / La funzione WLAN per questo
dispositivo & limitata all'uso interno solo quando si opera nella gamma di frequenza da 5150 a 5350 MHz. / La funcion WLAN para este dispositivo esta
restringida al uso en interiores solo cuando se opera en el rango de frecuencia de 5150 a 5350 MHz. / ®yHkuns WLAN gnsi aToro ycTponcrea
orpaHuyeHa 1ucnonb3oBaHMEM BHYTPU NOMELLEHUS TONbKO Npu paboTe B Anana3oHe yactoT oT 5150 go 5350 MIy,.
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(FR) Classe IP du boitier

U) TexHndyeckne

(EN) Operating Temperature
(DE) Betriebstemperatur
(FR) Température de
fonctionnement

(IT) Temperatura di esercizio
(ES) Temperatura de
funcionamiento

{EN) Technical Sgecif,ications / (DE) Technische S#)eziﬁkationen / (FR;) ﬁpéciﬁcations
‘echniques /(IT) Specifiche tecniche / (ES) Especificaciones técnicas / (I
XapaKTepUCTUKN:

(EN) Product Power Input Options (EN) DC Adapter Output Specification (EN) IP class of the
(DE) Produkt Stromquellen Optionen (DE) Ausgangsspezifikationen des Gleichstromadapters enclosure

(FR) Options d'entrée d'alimentation du (FR) Spécifications de sortie de 'adaptateur de courant (DE) IP-Klasse des
produit continu Gehéuses

(IT) Opzioni di ingresso alimentazione del (IT) Specifiche di uscita dell'adattatore di corrente

prodotto continua (IT) Classe IP della
(ES) Opciones de entrada de energia del (ES) Especificaciones de salida del adaptador de custodia

producto corriente continua (ES) Clase de IP del

(RU) MapameTpbl BXOAHOM MOLLIHOCTH

npoaykra

#72698

DC Jack (12 - 28 V DC)

(RU) BbixogHble xapakTepucTukv aganTtepa

MOCTOSIHHOrO TOKa
Voltage, V Current, A
24 1.2

recinto
(RU) Knacc 3awurbl
kopnyca IP

1P20

(RU) Pa6oyasi Temnepatypa

+0°..+40°C
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